



आगामी आम निर्वाचनका लागि सरकारले तयारी प्रहरीमा भर्ना खोलेपछि सप्तरीको राजविराजस्थित पब्लिक बिन्देश्वरी माविमा बिहीबार भर्ना हुन फारम भर्दै युवाहरु । तस्वीर: अरुणकुमार यादव, रासस

तालमेलमा अनिच्छा प्रवेशमा जोड

दिवाकर अधिकारी/मध्यान्ह काठमाडौं, ३० भदौ ।

नेकपा एमालेका अध्यक्ष केपी शर्मा ओलीले बिहीबार चितवन पुगेर नेकपा माओवादी केन्द्रका नेता तथा कार्यकर्ता प्रवेश गराएका छन् । माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्डको निर्वाचन क्षेत्र रहेको चितवनका प्रभावशाली नेताहरु एमालेमा प्रवेश गराएको नेताहरुले दावी गरेका छन् । ओलीले माओवादी केन्द्रका केन्द्रीय सदस्य यमबहादुर परियार इन्द्रजीतलाई एमाले प्रवेश गराएका हुन् ।

परियार चितवन जिल्ला सहइन्चार्ज थिए । उनी तत्कालीन नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी (नेकपा) हुँदा पनि जिल्ला अध्यक्ष थिए । नेकपाको एकता प्रक्रिया भंग भएपछि परियार माओवादी केन्द्रतिर लागेका थिए । बिहीबार अध्यक्ष ओलीले चितवन गएर परियारलाई एमालेमा प्रवेश गराए ।

उनी ०६४ सालको संविधानसभा निर्वाचनमा माओवादीबाट चितवन-१ मा उम्मेदवार थिए । तर एमालेकै लालमणि चौधरीसँग पराजित भएका थिए । उनी माओवादी केन्द्रबाट प्रदेशसभा सदस्यमा सिफारिस नै भएका थिए ।

आगामी चुनावमा चितवन-३ (ख) बाट प्रदेशसभा सदस्यको उम्मेदवार सिफारिस भएका थिए । तर बिहीबार उनी एमालेमा प्रवेश गरे । माओवादी केन्द्रबाट चितवनमा प्रभाव राख्ने नेता पार्टी प्रवेश गराउन सफल भएपछि अध्यक्ष ओली उत्साहित



देखिएका थिए । परियारलाई पार्टी प्रवेश गराएपछि ओलीले एमाले परिषदक अवस्थाको अभिमन्यु भएको दावी गरे । ओलीले आउने असोज ८ गते लोकतान्त्रिक समाजवादी

पार्टी विभाजनको चोट खेपेको नेकपा एमालेले पार्टी प्रवेशलाई प्राथमिकतामा राखेको छ । जबकी एमालेभित्रै देखिएका वाम तालमेलको प्रस्तावलाई भने नेतृत्वले अस्वीकार गरेको थियो ।

पार्टी (नेकपा) का सांसद ने एमालेमा प्रवेश गराउने तयारी छ । नेकपाका सचेतक रहेका उमाशंकर अरगरियालाई ओलीले जनकपुर पुगेर एमालेमा प्रवेश गराउने भएका हुन् । अरगरियाले गएको ०७४ सालमा तत्कालीन समाजवादी पार्टी, नेपालबाट

चुनाव जितेका थिए । धनुषा-२ बाट चुनाव जितेका अरगरियाले जनता समाजवादी पार्टी (जसपा) विभाजन हुँदा भने लोसपा रोजेका थिए । उनी राजपासँग एकता भएपछि जसपाका सांसद भएका थिए । तिनै सांसद अरगरिया एमाले प्रवेश गर्ने भएका हुन् । एमालेले पार्टी प्रवेशलाई प्राथमिकतामा राखेका छन् ।

शक्तिशाली नेपाल कम्युनिष्ट पार्टी (नेकपा) को एकता प्रक्रिया भंग भएसँग एमाले समेत विभाजित हुन पुगेको थियो । एमालेबाट पूर्वप्रधानमन्त्रीहरु माधवकुमार नेपाल र फलनाथ खनाल सहित नेताहरुले एकीकृत समाजवादी गठन गरेका छन् । तर एमालेको एकता जोगाउन पहल नगरेका ओलीले पार्टी प्रवेशलाई भने यसअघिवाटै जोड दिदै आएका छन् । गएको स्थानीय चुनावमा जनकपुर, नेपालगञ्ज लगायत स्थानीय तहमा पनि पार्टी प्रवेश गराएर उम्मेदवार बनाएका थिए ।

देशभर बिरामी छन् सरकार कहाँ छ ?

डेङ्गुको संक्रमण देशभर फैलिइ पनि सरकारले बिरामीहरुको उपचार र रोकथामबारे कुनै कदम चालेको देखिदैन । अस्पताल भर्ना भएका बिरामीहरुले सरकारबाट आवश्यक पहलकदमी नचालेको गुनासो गरेका छन् ।



तस्वीर: सुमन नेपाली/नेपाली टाइम्स

मृत्यु भएको थियो भने परीक्षण गरिएका ८० प्रतिशत बिरामीमा डेङ्गु पुष्टि पनि भएको छ । यतिसम्म कि अस्पतालमा बिरामीको चाप बढेर उपचार नै नपाउने अवस्था छ । 'बेड पाउने मुस्किल रहेछ ।' उनको परिवारमा चार जनालाई डेङ्गु भएको रहेछ । तीन जनाको टेकुमै उपचार भइरहेको थियो । 'बुबालाई डिस्चार्ज गरेको । तीन जनाको यहीँ उपचार भइरहेको छ,' टेकु अस्पतालमा श्रीमानको उपचार गराइरहेकी मनिता शर्माले भनिन् । सन्, २०१९ मा पनि डेङ्गुले प्रकोपको रूप लिदाँ करिव १८ हजार संक्रमित भएका थिए । तर, यो पटक डेङ्गु संक्रमितको संख्या उच्च देखिदाँ रेकर्ड ब्रेक हुने चिकित्सकहरु बताउँछन् ।

'बालबालिकादेखि ७० वर्षसम्मका बिरामी आउनुभएको छ । घरमा एक जनालाई डेङ्गु भएपछि अरुलाई पनि सरेको देखिन्छ, महामारीले अझै केही समय लिनै निश्चित छ' सुरुवारो विशेषज्ञ डा. शेरबहादुर पुनले भने । साथै उनले

कान्ति न्यौपाने/मध्यान्ह काठमाडौं, ३० भदौ ।

काठमाडौं लगायत देशभर डेङ्गुको प्रकोप फैलिँदाँ समेत सरकार अझै

बेखबर छ । देशभरका स्वास्थ्य संस्था, अस्पतालमा बेड नपाउने अवस्था आउँदाँ समेत सरकारले उचित पहल नगरेको बिरामीहरुको गुनासो छ ।

अहिले देशभरबाट १० हजारभन्दा बढी संक्रमित भइसकेका छन् भने ११ जनाको मृत्यु भइसकेको छ । यही हप्ता मात्रै टेकु अस्पतालमा दुई जनाको

अध्ययनपछि मात्र डिमाण्ड प्रमाणीकरण गर्न मन्त्री कुँवरको निर्देशन

मध्यान्ह संवाददाता काठमाडौं, ३० भदौ

श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्री शेरबहादुर कुँवरले गम्भीर अध्ययनपछि डिमाण्ड प्रमाणीकरण गर्न काउन्सिलर श्रम र श्रम सहचारीहरुलाई आग्रह गरेका छन् । उल्लेख्य संख्यामा नै पाली कामदार वैदेशिक रोजगारीमा जाने नौ बटा देशमा कार्यरत काउन्सिलर श्रम र श्रम सहचारीहरुसँग मन्त्रालयमा भएको भर्चुअल बैठकमा मन्त्री कुँवरले उक्त आग्रह गरेका हुन् । डिमाण्ड आयो भन्दैमा राम्रोसँग नवृद्धि स्वीकृति नदिन आग्रह गरेको मन्त्री कुँवरको सचिवालयले बताएको छ ।

रोजगारदाताहरुका तर्फबाट मागपत्र 'डिमाण्ड' ल्याएर आएपछि राम्रोसँग बुझेर देश र श्रमिकको हित हुने खालको भए मात्रै स्वीकृति दिनुपर्नेमा जोड दिनुपर्ने बताएको उल्लेख गर्दै सचिवालयले भनेको छ, 'उहाँले कसैको दवाव र धम्कीको आधारमा डिमाण्ड स्वीकृत नगर्न पनि उहाँहरुलाई आग्रह

रेमिट्यान्स २० प्रतिशतले वृद्धि

काठमाडौं/सस- चालु आर्थिक वर्ष २०७९/८० को पहिलो महिना साउनमा नेपाल भित्रिने रेमिट्यान्समा २०.३ प्रतिशतले वृद्धि भई ९२ अर्ब २९ करोड पुगेको छ । अघिल्लो वर्षको सोही अवधिमा नेपाल भित्रिने रेमिट्यान्स १७.४ प्रतिशतले घटेको थियो ।

नेपाल राष्ट्र बैंकका अनुसार अमेरिकी डलरमा नेपाल भित्रिने रेमिट्यान्स १२.५ प्रतिशतले वृद्धि भई ७२ करोड ४० लाख डलर पुगेको छ । अघिल्लो वर्ष यस्तो आप्रवाह १६.८

- बाँकी पृष्ठ २ मा

गनु भयो ।

मागपत्र प्रमाणीकरणका लागि डर, धाक, धम्की र प्रलोभन दिने व्यवसायीहरूसँग आफूले कुरा गर्ने पनि मन्त्री कुँवरले बताएको सचिवालयले बताएको छ ।

काउन्सिलर श्रम र श्रम सहचारीहरुले नेपाली कामदारको हक अधिकारको संरक्षण, समस्या परेको अवस्थामा उद्धार तथा रोजगारदाता र कामदारबीच भएको विवाद समाधानमा सक्रिय भूमिका खेल्नुपर्ने मन्त्री कुँवरले सुझाव दिएका छन् । साथै मन्त्री कुँवरले नेपाली श्रमिकले गर्ने काम र पाउने तलबका विषयमा बेला बेला अनुगमन गरेर काम गर्न

- बाँकी पृष्ठ २ मा

पुरक बयानमा बोलाइए जबराले

शिवराज परियार/मध्यान्ह काठमाडौं, ३० भदौ ।

संघीय संसदको महाअभियोग सिफारिस समितिले निलम्बित प्रधानन्यायाधीश चोलेन्द्र शमशेर जबरालाई फेरि बयानका लागि बोलाइएको छ । आज बस्ने सिफारिस समितिको बैठकमा जबरालाई पुरक बयानका लागि बोलाइएको हो ।

यसअघि ४३ प्रश्नमाथि जबराले बयान लिइएको थियो । सांसदहरुले सोधेका प्रश्नमाथि जबराले केही दिन लगाएर जवाफ दिएका थिए । तर जवाफ मात्रै नदिएर जबराले



प्रतिआरोप समेत लगाए ।

जबराले तानेका व्यक्तिहरूसँग बिहीबार सिफारिस समितिमा

छलफल भएको थियो । जबरामा वरिष्ठ अधिवक्ता चण्डेश्वर श्रेष्ठ, शम्भु थापा, ओमप्रकाश अर्याल, पूर्णमान शाक्य लगायतले बयान दिएका थिए । जबराले तानेका व्यक्तिहरुले भने आफूहरुमाथि लागेको आरोपप्रति आपत्ति जनाउँदै पुष्टि गर्न चुनौती समेत दिएका थिए ।

यसपछि सिफारिस समितिले फेरि जबरालाई पुरक बयानका लागि बोलाउने निर्णय गरेको छ । आज बिहान ९ बजे बस्ने महाअभियोग सिफारिस समितिमा जबराले पुरक बयान दिएपछि भने समितिले प्रतिवेदन

- बाँकी पृष्ठ २ मा

कम्पाउण्डभित्र भेटियो टुकुचा खोला

मुकुन्द लामिछाने/मध्यान्ह काठमाडौं, ३० भदौ ।

राजधानी उपत्यकाको मध्यभागबाट टुकुचा फेला परेको छ । काठमाडौं महानगरले खोला खोज्ने क्रममा जय नेपाल हलको परिसरबाट टुकुचा खोला भेटिएको हो ।

नारायणहिटी दरबार क्षेत्रबाट निस्किएको टुकुचा उक्त क्षेत्रमा गायब थियो । तर खोलाको नक्सासहित निस्किएको महानगरको टोलीले जय नेपाल हलको परिसरमा डोजर चलाएको थियो । हल परिसरमा १५ फिट खनेपछि भने टुकुचा खोला भेटिएको थियो ।

स्थानीय दिएको उजुरीका आधारमा, खोला खोजिएको महानगरले जनाएको छ । खोला अतिक्रमण गरी भौतिक संरचना निर्माण भएको उनीहरुको उजुरी थियो । त्यसैआधारमा महानगरले डोजर चलाएको हो ।

- बाँकी पृष्ठ २ मा

गएको साउन १२ गते सूचना जारी गरेपनि महानगरको संरचना हटाउन बिहीबार महानगरको टोली जय नेपाल हल पुगेको थियो । ३५ दिने सूचना अटेर गरेर बसेको हलको परिसर गल्काउने क्रममा टुकुचा खोला भेटिएको हो ।



भारतको अग्निपथ योजनाबारे चुनावपछिको सरकारले निर्णय गर्छ : परराष्ट्र मन्त्रालय

काठमाडौं/मस- परराष्ट्र मन्त्रालयले भारतको सैन्य भर्ती योजना अग्निपथबारे चुनावपछि बन्ने सरकारले निर्णय गर्ने बताएको छ। बिहीबार मन्त्रालयको नियमित पत्रकार सम्मेलनमा परराष्ट्र मन्त्रालयकी प्रवक्ता सेवा लम्सालले आसन्न निर्वाचनपछि आउने नयाँ सरकारले मात्र अग्निपथका बारेमा निर्णय गर्ने बताइन्।



स्पष्ट पारिन्। प्रवक्ता लम्सालले अग्निपथमा सहभागी हुने वा नहुने बारे राष्ट्रिय सहमति पनि आवश्यक पर्ने भएकाले तत्काल

निर्णय हुने सम्भावना नभएको बताइन्। भारतको अग्निपथ योजनामा नेपाली युवालाई पनि सहभागी गराउन खोजेको छ। तर नेपालले यसबारे निर्णय गरेको छैन।

भारतीय सेनाका स्थल सेनाध्यक्ष मनोज पाण्डेले नेपालले अग्निपथका बारेमा छिट्टै निर्णय नलिए भारतीय सेनामा गोर्खा सैनिक भर्ती समेत रद्द गरिने बताएको भारतीय सञ्चारमाध्यमले उल्लेख गरेका छन्।

पहिरोले पुरिएर तीन जनाको मृत्यु



काभ्रेपलाञ्चोक/मस- काभ्रेपलाञ्चोकको वेधानचोक गाउँपालिका-४ चलालगुणस्थानस्थित दुइगाखानीमा भएको पहिरोले एकै परिवारका तीन जनाको मृत्यु भएको छ। घरमा सुतिरहेको अवस्थामा घरमाथिबाट फरेको पहिरोले पुरिएर दाजु नीरबहादुर तामाङ र बहिनी सावित्री तामाङको घटनास्थलमा नै मृत्यु भएको र आमा ठूलामायाको उपचारका क्रममा अस्पतालमा मृत्यु भएको प्रहरीले जनाएको छ।

काभ्रेपलाञ्चोक जिल्ला प्रहरी कार्यालयका प्रहरी प्रमुख प्रहरी उपरीक्षक चक्रराज जोशीका अनुसार घरसहित ४४ वर्षीय नीरबहादुर र ४० वर्षीया सावित्रीको मृत्यु पहिरोले पुरिएको अवस्थामा निकालिएको हो। पैछैछी वर्षीया ठूलामायाको भने सल्ट घाइते

बाल अधिकारका कार्यक्रम स्टेजमा सिमित

बाङ/मस- बालमैत्री समाजको आधार, जिम्मेवार परिवार उत्तरदायी सरकार' भन्ने मुल नाराका साथ ५८ औँ राष्ट्रिय बाल दिवस दाङसहित देशभर विभिन्न कार्यक्रम गरी मनाइएको छ।

विभिन्न स्थानमा स्थानीय सरकार र बालबालिकाको हक अधिकारका क्षेत्रमा संघर्षरत संघसंस्थाले बाल दिवसमा विभिन्न कार्यक्रम गरिरहेका अहिले पनि कयौँ बालबालिकाहरू कलिलो उमेरमै श्रम गर्न बाध्य छन्। एउटा बालबालिकाको भविष्य सुमधुर बनाउने विषयमा परिवार, विद्यालय वगैँसँगै समाज पनि उत्तिकै जिम्मेवार रहेको बताउँछन् बर्बाद गाउँपालिका अध्यक्ष कुल बहादुर खत्री क्षेत्री। क्षेत्रीले परिवार, विद्यालय सँगसँगै समाजले पनि सकारात्मक शिक्षा र उसले पाउनुपर्ने अधिकार प्राप्त गर्न जिम्मेवारी पूरा गर्न सकेमा त्यो बालबालिका भोली पक्कै असल व्यक्ति बन्ने बताए।

हुन नदिन अनाथ बालबालिका र शिक्षाबाट वञ्चित बालबालिकालाई उचित व्यवस्थापन गर्ने दायित्व बोकेका सम्बन्धित निकाय गम्भीर हुनुपर्ने बताए। बालबालिकाको हक अधिकारका क्षेत्रमा दैगिगरण गाउँपालिकाका तर्फबाट समुदाय स्तरमै गएर कार्यक्रम सञ्चालन गरिएको बताउँदै उपाध्यक्ष पिमा कुमारी खड्काले यस अधि बाल श्रम गरिरहेका २ जनालाई परिवारको जिम्मा लगाइएको बताइन्। उनले आगामी दिनमा पनि गाउँपालिका यस क्षेत्रमा कटिबद्ध भएर लागिपर्ने बताइन्।

बाल बालिकाको हक अधिकारका क्षेत्रमा कयौँ संघसंस्थाहरूले काम गरिरहेको भएपनि ती प्रयाप्त छैनन्। विगत लामो समय देखि बालबालिकाको हक अधिकार संघसँगै बाल हिंसा र बालविवाहा अन्त्यका लागि समेत काम गर्दै आएको संस्था समाजमा वातावरणीय शिक्षा सिङ संस्थाका कार्यक्रम संयोजक उर्मेश खरेलले बालबालिकाका अधिकार कार्यान्वयनका लागि नेपाल सरकार र राष्ट्रिय बाल अधिकार परिषदले भने अनुसार काम गर्न र आवश्यक जनशक्ति व्यवस्थापन गर्न जागरुक हुन आवश्यक रहेको बताए।

देशभर ...

टाउको, हात, खुट्टा दुख्ने, खान मन नलाग्ने र बान्ता भएर गाह्रो भएमा तत्काल अस्पताल आउन पनि सुझाव दिएका छन्। 'मानिस आफैँ सुरक्षित भएर भूल टाँगेर सुत्नुपर्छ। टाउघर सफा गर्ने, पानी जम्ने ठाउँ सफा गर्ने गयो भने डेगुको आउट ब्रेकलाई रोक्न मद्दत गर्छ, 'पहिले बाहिर मात्र टोके गर्छौं। अहिले घरभित्रै एडिस लामखुटे छिरेको छ। पर्दा मुनिबाट पनि टोक्न सक्छ 'डा अनूप वाँस्तेलाले भने। उनले अब, चिसोयाम सुरु हुनेबित्तिकै यसको प्रकोप कम हुने पनि बताएका छन्। डेगुका विरामीले जथाभावी पेनासिल, सिटामोल जस्ता औषधि प्रयोग गरिरहेकाले चिकित्सकको सल्लाहअनुसार मात्र प्रयोग गर्न उनीहरूको सुझाव छ। वर, ज्वरो घटाउन भोलिलो खानेकुरा खानुपर्ने उनीहरूको भनाई छ। डेगुको महामारीले देशभरका अस्पताल भरिए पनि यसको नियन्त्रणका लागि सरकारले अझै ठोस कदम चालेको छैन। वर, सरकार वेखबर बनेर नागरिकलाई फनै सास्ती दिइरहेको छ।

जबरालाई बयानका लागि बोलाएको हो। तर जबराले महाअभियोग अनुमोदन हुने सम्भावना भने न्यून छ। किर्ति सत्तारूढ दलहरूसँग महाअभियोग अनुमोदनका लागि आवश्यक दुई तिहाइ बहुमत छैन। एमाले भने महाअभियोगको विषयमा उभिएको छ। एमालेको साथ नभएसम्म महाअभियोग अनुमोदन नहुने भएपनि सिफारिस समितिले भने जबरारसँग बयान लिएको छ।

अध्ययनपछि...

पनि अनुरोध गरेका छन्। काउन्सिलर श्रम र श्रम सहचारीहरूले आफूले काम गरिरहेको श्रम गन्तव्य मुलुकमा श्रमिकका समस्या र उनीहरूले पाउने सेवा, सुविधा र तलबको अवस्था, म्यानपावर व्यवसायीले गरेको ठगी तथा बचासी, जेल परेका तथा मृत्यु भएका कामदारको व्यवस्थापन, अलपत्र परेका कामदारहरूलाई दूतावासले गरिरहेको सहयोगलगायतका विषयमा जानकारी गराएका थिए। काउन्सिलर श्रम र श्रम सहचारीहरूले नेपालीहरू काम गर्न भन्दा पनि भिजिट भिसामा सम्बन्धित मुलुकमा गएर लुकेर बसेका कारण समस्यामा पर्ने गरेको जानकारी गराए। भिजिट भिसालाई व्यवस्थापन गर्नका लागि सहयोग गरिदिन मन्त्री कुँवरलाई आग्रह गर्दै उनीहरूले सीप सिकेका कामदारलाई मात्रै विदेश पठाउनका लागि सरकारले विशेष पहल गर्नुपर्ने पनि माग राखेका छन्।

रेमिट्यान्स...

प्रतिशतले घटेको थियो। यसै चालु आर्थिक वर्ष २०७९/८० को पहिलो महिना साउनमा वैदेशिक रोजगारीका लागि अन्तिम श्रम स्वीकृति लिने नेपालीको संख्या २२२.८ प्रतिशतले बृद्धि भएको छ। वैदेशिक रोजगार विभागका अनुसार गत साउन महिनामा ४४ हजार ५४० जनाले वैदेशिक रोजगारीमा जानको लागि अन्तिम श्रम स्वीकृति लिएका छन्।

अघिल्लो आर्थिक वर्षको साउन महिनाको तुलनामा यो संख्या २२२.८ प्रतिशतले बढी हो। त्यसैगरी, वैदेशिक रोजगारीका लागि पुनः श्रम स्वीकृति लिने नेपालीको संख्या साउन महिनामा ७४.४ प्रतिशतले बृद्धि भई २० हजार ३९० पुगेको छ। अघिल्लो वर्षको सोही अवधिमा यस्तो संख्या २८६.९ प्रतिशतले बढेको थियो।

कम्पाउण्डमित्र...

महानगरले डोजर चलाउनु भन्दा अगाडि अतिक्रमण गरी बनाइएको संरचना हटाउन सूचना जारी गरेको थियो। हाटको साउन १२ गते सूचना जारी गरेपनि नहटाएको संरचना हटाउन बिहीबार महानगरको टोली जय नेपाल हल पुगेको थियो। ३५ दिने सूचना अटेर गरेर बसेको हलको परिसर भत्काउने क्रममा टुकुचा खोला भेटिएको हो। महानगरले सार्वजनिक क्षेत्र अतिक्रमण गरी बनाइएको संरचना लगातार भत्काइरहेको छ। नक्सा विपरीत बनेको संरचना हटाउन महानगरले सूचना समेत जारी गरिरहेको छ।

स्थानीयकै सहयोग

पछिल्लो समय काठमाडौँ महानगरपालिकाको गतिविधि जारी सार्वजनिक सूचनाका आधारमा नागरिक आफैँले अवैध संरचना हटाउन थालेका छन्। कामपाको भित्री वडाका नागरिकले यसअघि आफूले भोग्नु चलन गर्दै आएका तर कानुनी आधार नभएका संरचना हटाउन थालेका हुन्। विशेषगरी असन, इन्द्रचोक, वाग्नेमुढा, भेडासिंहलगायत स्थानका नागरिकले कानुनी आधार नभएका संरचना हटाउन थालेका हुन्। विशेषगरी असन, इन्द्रचोक, वाग्नेमुढा, भेडासिंहलगायत स्थानका नागरिकले कानुनी आधार नभएका संरचना हटाउन थालेका हुन्। विशेषगरी असन, इन्द्रचोक, वाग्नेमुढा, भेडासिंहलगायत स्थानका नागरिकले कानुनी आधार नभएका संरचना हटाउन थालेका हुन्। विशेषगरी असन, इन्द्रचोक, वाग्नेमुढा, भेडासिंहलगायत स्थानका नागरिकले कानुनी आधार नभएका संरचना हटाउन थालेका हुन्।

लालपुर्जा वितरण नगर्न आयोगको निर्देशन

काठमाडौँ/मस- निर्वाचन आयोगले राष्ट्रिय भूमि आयोगलाई लालपुर्जा वितरण गर्नेलगायतका सम्पूर्ण कार्य स्थगित गर्न र तीन तहका सरकारलाई वैदेशिक भ्रमण नगर्न नगराउन निर्देशन दिएको छ। आगामी मङ्सिर ४ गते प्रतिनिधिसभा र प्रदेशसभा सदस्य निर्वाचनको मिति तय भई तयारीका कार्यहरू भइरहेको र समानुपातिक निर्वाचन प्रणालीतर्फ आगामी असोज २ र ३ गते उम्मेदवार मनोनयनको बन्दसूची पेश गर्ने कार्यक्रम रहेको सन्दर्भमा आयोगले सो निर्देशन दिएको हो। आयोगले निर्वाचनका अन्य



कार्यक्रम पनि सञ्चालन हुने गरी राजपत्रमा सूचना प्रकाशित गरिसकेको छ। निर्वाचनमा स्वच्छता र निष्पक्षता कायम राख्न निर्वाचन सम्पन्न नभएसम्मका लागि आफू र आफ्नो मातहतबाट हुने र भइरहेका जग्गा वितरणसम्बन्धी

निवेदन लिने, जग्गा नापजाँच गर्ने र जग्गाको निस्सा तथा लालपुर्जा वितरण गर्नेलगायतका सम्पूर्ण कार्यहरू तत्काल स्थगित गरी सोको यथार्थ जानकारी दुई दिनभित्र आयोगलाई दिन राष्ट्रिय भूमि आयोग, ताहाचल, काठमाडौंलाई

निर्देशन दिइएको आयोगका प्रवक्ता शालिग्राम शर्मा पौडेलद्वारा जारी विज्ञापितमा जनाइएको छ।

त्यसैगरी सम्बन्धित आयोगक तथा प्रायोजकबाट सम्पूर्ण खर्चहरू वेहोर्ने गरी स्वीकृत गरिने वैदेशिक भ्रमणवाहेक नेपाल सरकारलाई प्राप्त हुने अनुदान तथा सहयोग सरकार र नेपाल सरकार, प्रदेश सरकार वा स्थानीय तहको कोषबाट कुनै पनि रकम खर्च हुने गरी गरिने वैदेशिक भ्रमण नगर्न नगराउन नेपाल सरकार, सातवटै प्रदेश सरकार र सात सय ५३ वटै स्थानीय तहलाई आयोगले निर्देशन दिएको छ।

Advertisement for ZERO COST RECRUITMENT IN UAE. Includes details about free visa, ticket, medical, and processing. Lists Abu Dhabi National Hotels as employers. Contact information for recruitment services.

Advertisement for The River Overseas Pvt. Ltd. Recruitment in Bhattispatali, Gaushala, Kathmandu, Nepal. Contact details and application instructions.

Advertisement for The River Overseas Pvt. Ltd. Recruitment in Bhattispatali, Gaushala, Kathmandu, Nepal. Contact details and application instructions.

Advertisement for Charm Medicine Pvt. Ltd. Recruitment in Charni, Kathmandu. Details about the company and recruitment process.

Advertisement for Charm Medicine Pvt. Ltd. Recruitment in Charni, Kathmandu. Details about the company and recruitment process.

Advertisement for TWINN ALUMINIUM CONTRACT SDN BHD Recruitment in Malaysia. Details about the company and recruitment process.

Advertisement for Maven Recruitment Services Pvt. Ltd. Recruitment in Sinamangal-9, Kathmandu. Contact details and application instructions.

महंगियो नेपालीको भान्छा

मध्याह्न संवाददाता
काठमाडौं, ३० भदौ

पछिल्लो समय नेपालमा महंगी दिनप्रति दिन बढ्दै गएको छ। महंगीका कारण ज्याला मजदुर गरेर जीवनयापन गर्ने सर्वसाधारण थप समस्यामा परेका छन्। नेपाल राष्ट्र बैकका अनुसार आर्थिक वर्ष २०७९/८० को पहिलो महिनामा वार्षिक विन्दुगत उपभोक्ता मुद्रास्फीति ८.२६ प्रतिशत रहेको छ।

अघिल्लो वर्षको सोही महिनामा यस्तो मुद्रास्फीति ४.२६ प्रतिशत रहेको थियो।

समीक्षा महिनामा खाद्य तथा पेय पदार्थ समूहको मुद्रास्फीति ७.११ प्रतिशत र गैर-खाद्य तथा सेवा समूहको मुद्रास्फीति ९.१८ प्रतिशत रहेको छ।

२०७८ साउन महिनाको तुलनामा २०७९ साउन महिनामा खाद्य तथा पेय पदार्थ समूह अन्तर्गत घ्यू तथा तेल, फलफूल, रेष्टुरेण्ट तथा होटल, मदिराजन्य पेय पदार्थ र दुग्ध पदार्थ तथा अण्डा उपसमूहको मूल्यवृद्धि क्रमशः १९.५८ प्रतिशत, १८.७९ प्रतिशत,



११.८४ प्रतिशत, १०.२४ प्रतिशत र १०.१९ प्रतिशत रहेको छ।

साथै, गैर-खाद्य तथा सेवा समूह अन्तर्गत यातायात, स्वास्थ्य, फर्निचर तथा घरायसी उपकरणहरू, शिक्षा र घरायसी उपयोगका वस्तुहरू उपसमूहको मुद्रास्फीति क्रमशः २.२८ प्रतिशत, १०.५४ प्रतिशत, ९.०४ प्रतिशत, ८.११ प्रतिशत र ७.८६ प्रतिशत रहेको छ।

समीक्षा महिनामा काठमाडौं उपत्यकामा ७.३९ प्रतिशत, तराईमा ८.७२ प्रतिशत, पहाडमा ८.६४ प्रतिशत र हिमालमा ६.६४ प्रतिशत मुद्रास्फीति रहेको छ।

२०७८ साउन महिनामा यी क्षेत्रहरूमा क्रमशः ३.७० प्रतिशत, ४.११ प्रतिशत, ५.६३ प्रतिशत र ३.५८ प्रतिशत मुद्रास्फीति रहेको थियो।

२०७९ साउन महिनामा नेपालको वार्षिक विन्दुगत उपभोक्ता मुद्रास्फीति ८.२६ प्रतिशत रहेको छ।

सन् २०२२ अघट महिनामा भारतको यस्तो मुद्रास्फीति ७.०० प्रतिशत रहेको छ।

महिनामा वार्षिक विन्दुगत थोक मुद्रास्फीति १२.५८ प्रतिशत रहेको छ। अघिल्लो वर्षको सोही महिनामा यस्तो मुद्रास्फीति ४.२५ प्रतिशत रहेको थियो।

समीक्षा महिनामा उपभोग्य वस्तु, मध्यवर्ती वस्तु र पूँजीगत वस्तुको थोक मूल्यवृद्धि क्रमशः १०.६२ प्रतिशत, १४.६८ प्रतिशत र ६.८७ प्रतिशत रहेको छ। समीक्षा महिनामा निर्माण सामग्रीको थोक मूल्यवृद्धि १९.३६ प्रतिशत रहेको छ।

आर्थिक वर्ष २०७९/८० को पहिलो महिनामा वार्षिक विन्दुगत तलब तथा ज्यालादर सूचकाङ्क ११.०६ प्रतिशतले बढेको छ।

अघिल्लो वर्षको सोही महिनामा उक्त सूचकाङ्क ५.०५ प्रतिशतले बढेको थियो। समीक्षा महिनामा तलब सूचकाङ्क र ज्यालादर सूचकाङ्क क्रमशः १०.६९ प्रतिशत र ११.१८ प्रतिशतले बढेको छ।

२०७९ साउन महिनामा नेपालको वार्षिक विन्दुगत उपभोक्ता मुद्रास्फीति ८.२६ प्रतिशत रहेको छ।

सन् २०२२ अघट महिनामा भारतको यस्तो मुद्रास्फीति ७.०० प्रतिशत रहेको छ।

बर्बईमा नेकपा एमाले भेला

रामप्रसाद सुवेदी/मध्याह्न
हापुर, भदौ ३०

नेकपा एमाले बर्बई गाउँपालिका वडा नम्बर ५ वडा कमिटीको भेला तथा प्रशिक्षण कार्यक्रम सम्पन्न भएको छ। वडा कमिटी उपाध्यक्ष ज्ञान बहादुर बलीको अध्यक्षता तथा प्रदेश कमिटी सदस्य भुवनेश्वर पौडेलको प्रमुख अतिथ्यता तथा नेकपा एमाले बर्बईका ईन्चार्ज डिल्ली बुढाथोकीको विशिष्ट अतिथ्यतामा कार्यक्रम सम्पन्न भएको हो।

कार्यक्रममा बोले वक्ताहरूले आगामी मांसरमा हुने प्रदेश सभा र प्रतिनिधि सभाको निर्वाचनमा पाँच दलीय गठबन्धनकाबीचमा नेकपा एमालेलाई जिताउने गरी तयारी थाल्न नेकपा एमालेमा आस्थावान कार्यकर्तालाई आग्रह गरेका छन्।

उनीहरूले नेतृत्वले जनभावना अनुसार काम गर्न आवश्यक रहेको उल्लेख गर्दै नेतृत्वले जनभावना अनुसार काम नगरे कार्यकर्ताले खबरदारी गर्न आवश्यक रहेको बताएका छन्।

सार्वजनिकस्थलमा सुर्तीजन्य पदार्थ निषेध



काठमाडौं / मस - काठमाडौं महानगरपालिकाले सार्वजनिकस्थलमा धुमपान तथा सुर्तीजन्य पदार्थ सेवनलाई निषेध गर्ने भएको छ।

महानगरपालिकाको ११औं अधिवेशनबाट सार्वजनिकस्थलमा धुमपान गर्न निषेध गर्ने व्यवस्था प्रभावकारि रूपमा कार्यान्वयन गर्ने नीति पारित गरेको छ।

महानगरपालिकाले एक सूचना जारी गर्दै आउँदो असोज १ गतेबाट महानगरका सार्वजनिकस्थलमा चुरोट, बिडी, तमाखु, सुल्फा, कक्कड, कच्चा सुर्ती, खैनी, गुट्टुवा वा यस्तै प्रकारका अन्य पदार्थ मुखमा राख्ने, त्यस्तो पदार्थको नसा लिने वा सेवन गर्ने कार्य निषेध गरिएको जनाएको छ।

यसैगरी महानगरको नियम उल्लङ्घन गरेमा सुर्तीजन्य पदार्थ नियन्त्रण र नियमन गर्ने ऐन, २०६८ समेतका आधारमा कानुन उल्लङ्घन गर्ने व्यक्तिलाई सार्वजनिकस्थलबाट बाहिर निकाल्ने वा तोकिएबमोजिमको जरिवानासमेत हुने कामपाका निर्देशक तथा सूचना अधिकारी वसन्त आचार्यले जानकारी दिए।

१३ लाख ठगी गरेको आरोपमा पक्राउ

कार्यक्रममा नेकपा एमाले बर्बई गाउँकमिटी सदस्यहरू भिम खड्का, मेधराज घर्ती वडा नम्बर ४ का वडा कमिटी अध्यक्ष नारायण परियार बर्बई गाउँकमिटी सचिवालय सदस्य लिलाधर भण्डारी, डिल्ली भण्डारी, पशुराम बली, बर्बई गाउँ कमिटी उपसचिव शोभा खड्का उपाध्यक्ष शारदा शाहा, गाउँकमिटी अध्यक्ष टंकराज विश्वकर्मा जिल्ला सदस्य राजकुमारी बुढा लगायतले बोलेका थिए। कार्यक्रमको सञ्चालन वडा कमिटी सचिव भागिराम विश्वकर्माले गरेका थिए।



काठमाडौं / मस - बेलायत पठाइदिन्छु भन्ने १२ लाख ४६ हजार ठगी गरेको आरोपमा एक जना पक्राउ परेका छन्। पक्राउ पर्नेमा सोलुखुम्बुको थुलुङ दूधकोसी गाउँपालिका-२ घर भई काठमाडौं कागेश्वर मनोहरा नगरपालिका काँडाघारी बस्ने ४३ वर्षीय बालकृष्ण काकी रहेका प्रहरीले जनाएको छ। उनलाई

काठमाडौं उपत्यका अपराध अनुसन्धान कार्यालय मीनभवनबाट खटिएको प्रहरी टोलीले पक्राउ गरेको हो। पक्राउ काकीले केही व्यक्तिलाई 'बकिङ भिसा'मा बेलायतजनायतका देशमा रोजगारीका लागि पठाइदिन्छु भन्ने पीडितबाट नगद रु १३ लाख ४६ हजार लिएर सम्पर्कविहीन भएपछि प्रहरीले खोजी गर्ने क्रममा विहीवार काठमाडौं महानगरपालिका-४ धुम्बाराहीबाट पक्राउ गरेको हो। पक्राउ उनलाई थप अनुसन्धान तथा कारवाहीका लागि वैदेशिक रोजगार विभाग बुद्धनगर पठाइएको सो कार्यालयले जनाएको छ।

Province Government
Lumbini Province
Ministry of Physical Infrastructure Development
Transport Infrastructure Directorate
Road Infrastructure Development Office
Rupandehi

Notice for Opening of Price Bids

Date of Publication: 2079/05/31 (16 Sep, 2022)

- Pursuant of clause 31 (nga), Sub clause 5 of Public Procurement Regulation, 2064 (including amendments), this is to notify all the concerned bidder, participated in the bidding of contract invited through IFB No : 19-078/079 published in National Daily on 2079/03/12, The technical bid of following listed bidders for respective contract are qualified.
- All the qualified bidders are notified to participate in opening of Price Bids scheduled on 2079/06/07 (23 Sep, 2022) 13:00 hours at the office of Road Infrastructure Development Office, Rupandehi.

S. N	Contract Identification No	Description and Location of Works	Qualified Bidders
1	RIDORUP/RUP/134/NCB/078/79/157	Fabrication, Supply, Transportation, Construction and Erection of Tulshighat Trail Bridge	BARIRO/B.LAMA/JUNCTION JV, Kathmandu

Senior Divisional Engineer

नेपाल सरकार
भौतिक पूर्वाधार तथा यातायात मन्त्रालय
सडक विभाग
संघीय सडक सुपरिवेक्षण तथा अनुगमन कार्यालय
सडक डिभिजन लहान
सिरहा

बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

सूचना प्रकाशन मिति २०७९-०९-३१

यस डिभिजनबाट राष्ट्रिय दैनिकको मिति २०७९/०३/२७ गते तथा PPMO को E-Procurement Portal मा समेत प्रकाशित सूचना अनुसार दर्ता हुन आएका बोलपत्रहरू मध्ये तपशिल बमोजिमको बोलपत्र न्युनतम मूल्यांकित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही भई स्वीकृतिको लागि मूल्यांकन समितिबाट सिफारिश भई आए बमोजिम सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा ४७ को प्रयोजनार्थ सार्वजनिक खरिद ऐन, २०६३ को दफा २७(२) बमोजिम स्वीकृतिको आशयको सूचना सम्बन्धित सबै बोलपत्रदाताहरूको जानकारीको लागि प्रकाशित गरिएको छ।

सि. नं.	ठेक्का नं.	कामको विवरण	न्युनतम मूल्यांकित सारभूत रूपमा प्रभावग्राही देखिएको बोलपत्रदाताहरूको नाम	कवोल रकम (मु.अ.क. र PS सहित)
१	20/RDLHN/33701122/078/79-84	Construction of RCC Bridge over Khir khauka Khola Bridge (1x15m RC C) Along Rajbiraj Chhinnamasta Road katti to Belha West tole ma parne Sadak Saptari	Ajay Construction Gobindpur-4, Recent Lahan -6 Siraha .	५४२२०७८३.३९

डिभिजन प्रमुख

गुल्मी डायरी : समन महतारा / मध्याह्न

सुत्केरी बिदामा रहँदा स्वयंसेवक शिक्षक राख्ने गाउँपालिकको निर्णय

गुल्मीको इस्मा गाउँपालिकाले शिक्षक सुत्केरी बिदामा रहँदा पठनपाठन गर्न स्वयंसेवक शिक्षक राख्ने निर्णय गरेको छ। शिक्षकहरू बिदामा रहँदा सिकाइमा असर गरेको भन्दै कार्यपालिकाको बैठकले २३ जना शिक्षक स्वयंसेवक राख्ने निर्णय गरेको गाउँपालिकाले जनाएको छ।

विद्यालयमा कुनै महिला शिक्षक सुत्केरी भएको समयमा अथवा कुनै शिक्षक कुनै कारणवस लामो बिदामा बसेको समयमा विद्यालयमा पठनपाठनमा समस्या नहोस भनेर उक्त व्यवस्था गरिएको गाउँपालिकाको उपाध्यक्ष अधिवक्ता पार्वती कुँवरले बताइन्।

ती शिक्षक कर्मचारीलाई बढा अनुसार क्षेत्र तोकेर पठाइने र खाली रहेको कक्षा कोठामा उनीहरूले अध्ययन गराउने उपाध्यक्ष कुँवरको भनाइ छ।

यो पहिलो वर्ष भएकोले यो परीक्षणको रूपमा पनि रहेको उपाध्यक्ष कुँवरले बताएकी छन्। शिक्षकहरू १५ दिन भन्दा लामो समयसम्म बिदामा बस्दा वा परीक्षाको समयमा बिदामा बस्दा र अन्य कुनै बिदामा बस्दा विद्यालयको नियमित पढाइ प्रभावित नहोस भनेर यस्तो निर्णय गरिएको कुँवरले बताइन्।

सुत्केरी बिदा बस्ने महिला शिक्षक तथा सुत्केरी स्याहार बिदामा बस्ने पुरुष शिक्षकलाई प्राथमिकता राखेर यो निर्णय गरेको यो निर्णय कार्यविधि पास भएको समेत कुँवरले जानकारी दिइन्।

यसबाट विद्यालयमा शिक्षक अनुपस्थित भएका कारण पठनपाठन अवरुद्ध हुने समस्याको अन्त्य हुने पालिकाले जनाएको छ।

कार्यपालिकाको निर्णय अनुसार गाउँपालिकाभित्र रहेका माध्यमिक, निम्न माध्यमिक, प्राथमिक र बालशिक्षा गरी जम्मा ४७ वटा विद्यालय रहेका छन्। ती विद्यालयहरूमा प्राथमिक तह शिक्षक १० जना, प्रारम्भिक बालविकास शिक्षक १० जना र विद्यालय सहायक ३ जना गरी २३ जना स्वयंसेवक शिक्षक रहने गाउँपालिकाले जनाएको छ।

नेपाल नगरपालिका संघ लुम्बिनीको अध्यक्षमा पन्थी

नेपाल नगरपालिका संघ लुम्बिनी प्रदेशको अध्यक्षमा गुल्मीका खिलध्वज पन्थी निर्वाचित बनेका छन्। रुपन्देहीमा भएको प्रदेशको भेलाले गुल्मीको रेसुंगा नगरपालिकाका प्रमुख पन्थीलाई सर्वसम्मत निर्वाचित गरेको हो।

लुम्बिनी प्रदेशका नगर प्रमुख, उपप्रमुख एवं प्रमुख प्रशासकीय अधिकृतहरूको अभिमुखीकरणको अवसरमा भएको नगरपालिका संघको अधिवेशनबाट रेसुंगा नगरपालिकाका प्रमुख पन्थीको नेतृत्वमा १५ सदस्यीय समिति गठन भएको हो। अध्यक्षमा निर्वाचित भएपछि बोद्धे पन्थीले सबै नगरका समस्या साभामा हुनेभएकोले आफूले सबैसँग सहकार्य गरेर अगाडि बढ्ने बताए। सबै नगरका प्रमुख र उपप्रमुखले जनताको अपेक्षा अनुसार काम गर्न चाहेकोले सबै मिलेर जनताको जीविकोपार्जनलाई माथि उकास्ने कार्यमा एकातबद्ध हुने पनि पन्थीले बताएका छन्।

लुम्बिनी प्रदेशमा ४ उपमहानगर र ३२ नगरपालिका गरि ३६ नगरहरू नगरपालिका संघ अन्तर्गत रहेका छन्। नेपाल नगरपालिका संघ लुम्बिनी प्रदेश अध्यक्ष बनेका रेसुंगा नगरपालिका गुल्मीका प्रमुख पन्थी नेपाली कांग्रेस गुल्मीका सभापति समेत हुन्।

मलेसियामा रोजगारको अवसर

कम्पनी: LIAM CHOOH HUAT METAL INDUSTRIES SDN. BHD.
शहर: PERAK

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०५/३०
चलानी नं.: ६०९८७७५६
LT. No.: 272002

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइन सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वास्तविक तलब	खाता सुविधा	खाता सुविधा	बस्ने स्थान	कार्य
1.	Factory Worker	60	महिला	1500 RM	४०,०००	८ घण्टा	६ दिन	६,०००	क.लि. अनुसर	क.लि. अनुसर	४ वर्ष	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० असाँज ७ गते (23 September 2022) मा हुनेछ।

Baba Human Resource Management Pvt. Ltd.
नयाँ बानेश्वर, काठमाडौं, फोन : ०१-४७९२४८२/४७९२५४९
E-mail : babahrmgt@gmail.com

मलेसियामा रोजगार

कम्पनी: ZAFRAN SECURITY SERVICES SDN BHD
शहर: Malaysia, GENTING KLANG

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०५/३०
चलानी नं.: ६०९८७७६७
LT. No.: 272024

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइन सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वास्तविक तलब	खाता सुविधा	खाता सुविधा	बस्ने स्थान	कार्य
1.	Security Guard	100	महिला	1500 RM	४०,०००	८ घण्टा	६ दिन	६,०००	क.लि. अनुसर	क.लि. अनुसर	४ वर्ष	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० असाँज ७ गते (23 September 2022) मा हुनेछ।

C.D. Human Resources Pvt. Ltd.
Kalimati Dol (Near Airport), Kathmandu, Tel.: 01-4486262 | Fax: 4486263,
Mob.: 9851010834, 9741826447 | Email: cdhr004@gmail.com, URL : www.cdhr.com.np

साइप्रसमा रोजगार

कम्पनी: ANSOT EMPLOYMENT SERVICES LIMITED
शहर: CYPRUS

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०५/३१
चलानी नं.: ६०९८३३७६
LT. No.: 267401

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइन सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वास्तविक तलब	खाता सुविधा	खाता सुविधा	बस्ने स्थान	कार्य
1.	Bartender	2	महिला	1296 EURO	१६८,६६१	८ घण्टा	६ दिन	६,०००	क.लि. अनुसर	क.लि. अनुसर	४ वर्ष	३ वर्ष
2.	Waiter	8	महिला	1183 EURO	१५३,६५६	८ घण्टा	६ दिन	६,०००	क.लि. अनुसर	क.लि. अनुसर	४ वर्ष	३ वर्ष

यसै कम्पनीको लागि Pastry Bakery को पनि माग भएकोले परामर्शको लागि सम्पर्क गर्नुहोला।

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० असाँज ३ गते (19 September 2022) मा हुनेछ।

A.D. HOME SERVE (DOMESTIC EMPLOYMENT AGENCY)
चलानी नं.: ६०९८३३७२
LT. No.: 267617

सि. नं.	कामदारको पद	माग संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओभर टाइन सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	वास्तविक तलब	खाता सुविधा	खाता सुविधा	बस्ने स्थान	कार्य
1.	Domestic Worker	0	महिला	314 EURO	४०,८६४	८ घण्टा	६ दिन	६,०००	क.लि. अनुसर	क.लि. अनुसर	४ वर्ष	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा १०:०० असाँज ६ गते (22 September 2022) मा हुनेछ।

KALINCHOK H. R. PVT. LTD.
G.P.O. Box: 12447, Tokha-10, Samakhushi, Kathmandu, Nepal
Tel: 014980649, 9801081748, 9801179844, 9851093878, 9851136852, Email: info@kalinchokhr.com.np

सम्पादकीय नसुलिभने समस्या

कोरोना महामारीसँगै देशभर डेङ्गुको प्रकोप देखिएको छ । सातै प्रदेशका ७५ जिल्लामा डेङ्गुको प्रकोप देखिएको सरकारी तथ्याङ्कले देखाएको छ । डेङ्गुबाट ९ जनाको मृत्यु भइसकेको छ भने १२ हजार हाराहारी जनसंख्यामा डेङ्गुको संक्रमण देखिएको छ । डेङ्गुको प्रकोपबाट सबैभन्दा धेरै बागमती प्रदेश प्रभावित बनेको छ । सन् २००४ देखि नेपालमा देखिन थालेको डेङ्गु यसअघिका वर्षहरूमा बढी गर्मी हुने र लामखुट्टे लाग्ने क्षेत्रमा देखिने गरेको थियो । तर यसपटक भने देशभर डेङ्गु फैलिएको छ । बागमती प्रदेशमा धेरै संक्रमण देखिनुको कारण भने राजधानी उपत्यकामा देखिएको प्रकोप हो । राजधानी उपत्यका हटाउने हो भने बागमती प्रदेशको संक्रमित संख्या घटेर जाने देखिन्छ । तसर्थ डेङ्गुको बढी प्रभावित राजधानी उपत्यका रहेको काठमाडौं हो ।

कोरोना महामारीबाट पनि राजधानी उपत्यका नै धेरै प्रभावित बनेको थियो । ४० लाख हाराहारी मानिसको बसोबास रहेको राजधानीको जनसंख्याकै कारण सरुवा रोग कोरोनाको प्रकोप उच्च देखिएको थियो । तर आफै सन् नभएर लामखुट्टेको टोकाइबाट लाग्ने डेङ्गुले राजधानी उपत्यकामा प्रभावित बन्न पुगेको छ । लामखुट्टे अधिक मात्रामा फैलिनु र त्यसैबाट डेङ्गुको संक्रमण उच्च देखिनुले राजधानी उपत्यकाको बातावरणीय पक्ष कारण हो । किनकि लामखुट्टे फैलनका निम्ति खाल्खाखुट्टी, पानी जमेको भाग र फोहोर मुख्य कारण हो । सफा र व्यवस्थित शहर भइदिएको भए अहिले जस्तो लामखुट्टे फैलने थिएन भने डेङ्गुको प्रकोप महामारी बन्ने थिएन ।

तर डेङ्गुले महामारीको रूप लिने ठाउँ राजधानी उपत्यका बन्न पुगेको छ । स्वास्थ्य स्वास्थ्यहरूमा डेङ्गुका बिरामीको भीड लागेको छ । यसले पहाडी भूगोलबीच रहेको राजधानी उपत्यकाको अवस्थाबारे पनि जानकारी दिन्छ । हाम्रो राजधानी शहर सफा र व्यवस्थित छैन भन्ने सन्देश देशभर गएको छ । यसतर्फ सरकार र राजनीतिक नेतृत्वले सौंछ जरुरी छ । अफ यो वर्षायामभर राजधानी शहरको फोहोर व्यवस्थापन चुनौतीको विषय बन्यो । सडकभर वर्षाको पानीले फोहोर बगाएको दृष्य देखिएको थियो । शहर व्यवस्थित बन्न नसक्नुकै कारणले फोहोरबाट दुर्घन्धित बन्यो भने लगत्तै डेङ्गुको प्रकोप फैलिएको छ । अहिले तत्कालका लागि डेङ्गुबाट बच्नु र बचाउनु नै मुख्य कारण हो, तर दीर्घकालीन समाधानबारे भने सोच जरुरी छ ।

अबको कम्युनिष्ट आन्दोलन कता ?

वर्तमान समयमा देखिएको अन्योलताले प्रतिगामी खतरा र आशंकालाई बढावा दिइरहेको छ । यसैकारण कम्युनिष्ट आन्दोलनमा दक्षिणपन्थी प्रभाव बढिरहेको मात्र होइन वामपन्थी भड्कावका सम्भावना पनि बढाइरहेको छ । यो अन्योलले पश्चगामी खतरालाई पनि बढाइरहेको छ ।

कम्युनिष्ट आन्दोलन वर्ग विहीन, राज्य विहीन, पूर्ण समतामूलक, पूर्ण स्वतन्त्रता र मुक्त समाजसहितको विश्व व्यवस्था स्थापना गर्ने आन्दोलन हो । कम्युनिज्म अर्थात् साम्यवाद एउटा विश्व व्यवस्था हो । पूँजीवाद अर्को एउटा विश्व व्यवस्था हो । पूँजीवादलाई पूर्ण परास्त नगरी साम्यवाद सम्भव छैन । समाजवाद एउटा यस्तो राज्य व्यवस्था हो, जसको स्थापना र संचालनको नेतृत्व नविनतम् वर्गको रूपमा मजदुर वर्गले मात्रै गर्न सक्छ । यसको राजनैतिक स्वरूप सर्वहारा श्रमजीवी वर्गको अधिनायकत्व हो । यसको आर्थिक ढाँचा भनेको श्रमिकहरूको हातमा उत्पादनका यावत साधन (विज्ञान र प्रविधिसहित) सामूहिकरूपमा हस्तान्तरण र उत्पादनको सामूहिक व्यवस्थापन हो र अधिनायकवादको व्यवहारिक अभ्यास पनि यही नै हुन्छ ।

लेनिनले किसान चेतनालाई साथमा लिन राजकीय पूँजीवादको अभ्यास गर्नुभयो, पछि, यसैलाई माओले नयाँ जनवादी आर्थिक क्रान्तिको अन्तरवस्तुमा विकास गर्नुभयो । दुवै नेता समाजवादबारे सचेत र समाजवाद लागू गर्न प्रतिबद्ध हुँदाहुँदै पनि लेनिनले भ्याउनु भएन, माओ केही अगाडि बढ्नुभयो । तर, आम बुझाइमा सर्वहारा पक्षधरतासहितको राजकीय पूँजीवादलाई नै समाजवाद मान्ने भ्रमलाई चिन्नु भ्याउनुभएन । त्यसैले समाजवादको अन्तरवस्तुको बुझाइ र अभ्यास सत्ता अभ्यासको प्रारम्भिक चरणदेखि नै अनिवार्य हुनुपर्छ अर्थात् आर्थिक आचरणमा यसको अभिव्यक्ति कम्युनिष्ट पार्टी र श्रमजीवी वर्गको सहकार्यको प्रारम्भिक चरणमै महसुस हुनसक्नुपर्छ ।

नेपालमा पूँजीवादी राजनैतिक आन्दोलनको क्रान्तिकारी चरण सम्पन्न भैसकेको छ । अबको चरण आर्थिक, सामाजिक र सांस्कृतिक हिसावले यसलाई बलियो बनाउने चरण हो । के कम्युनिष्टहरू यही चरणमा सिमित रहनु आवश्यक छ ? जगजाहेर छ, आजको संविधानले श्रमिक वर्गीय सारलाई पकिनै सम्भावना पनि छैन र बुर्जुवा व्यवस्थाविरुद्ध अर्को बुर्जुवा क्रान्तिको औचित्य पनि छैन । साथै कम्युनिष्टहरूले अब यसको बोझ बोकिरण आवश्यक पनि छैन । यही विन्दुमा दुई वटा विभ्रमहरू नेपाली कम्युनिष्ट आन्दोलनमा देखा परिरहेका छन्- १. नयाँ जनवादी क्रान्ति सम्पन्न भैसकेको र त्यसैकारण नेपालमा समाजवाद हाम्रो न्यूनतम कार्यक्रम र कार्यदिशा हुन्छ भन्ने र २. नयाँ जनवादी क्रान्ति पुरा भएको छैन । यसकारण हाम्रो न्यूनतम कार्यक्रम कार्यदिशा र रणनीति कार्यनीति फेरिदिन भन्ने । वास्तविकता त के हो भने हामीले नयाँ जनवादी क्रान्ति सम्पन्न गर्न नभै बुर्जुवा व्यवस्था पुनर्स्थापना गर्न पूँजीवादी राजनैतिक शक्तिहरूसँग बृहत्तर आन्दोलनमा सहकार्य गरेका थियौं, हाम्रो सहकार्यको बलमा बाध्य समर्थनसहितको शक्ति सन्तुलनमा संघीय लोकतान्त्रिक गणतन्त्र स्थापना भएको हो । यसैकारण हामी यो सत्ताका अधिधार हो र हामी यसलाई रुसको फेब्रुअरी क्रान्ति र अक्टोबर क्रान्तिको नजरियामा विश्लेषण गर्न सक्दैनौं । तर लेनिनको सर्वहारा वर्ग सत्ता सहकार्यमा होइन अग्रगामी एजेण्डामा प्रवेश गर्न शिक्षालाई नजरान्दाज गर्न सक्दैनौं ।

त्यस्तै हामी तत्काल 'अक्टुबर क्रान्ति'को लागि अपिल गर्ने हैसियतमा

अग्रलेख



● लेखराज रेग्मी



पछिल्ला दिनहरूमा राष्ट्रिय मुक्ति आन्दोलनहरू तथा प्रजातान्त्रिक आन्दोलनले सार्थकता पाउन सकिरहेको छैन । यही गोलचक्रमा फसेका देशभक्त तथा लोकतान्त्रिक आन्दोलनमा एकस्तरको बिचलन देखापर्ने गरेको छ । कम्युनिष्ट आन्दोलनले यसबाट शिक्षा लिन र आफुलाई व्यवस्थित गर्न आवश्यक छ ।

पनि छैनौं । हामीलाई राजनैतिक आन्दोलनको कार्यक्रमिक तथा नीतिगत दिशा निस्क्योल गर्न आन्तरिक शक्ति व्यवस्थित गर्न जनताका बिचको

कामलाई निर्दिष्ट गर्न र क्रान्तिकारी परिस्थिति पैदा गर्न तथा नवन्दासम्म धैर्यपूर्वक काम गर्ने नयाँ कोर्पमा प्रवेश गर्न राजनैतिक समझदारी तत्काल आवश्यक थियो र छ अर्थात् यसमा हिलाई अन्योल तथा सुस्ती स्वीकार्य हुँदैन भन्ने बुझ्न आवश्यक छ ।

पूँजीवाद साम्राज्यवादमा प्रवेश गरेसँगै मजदुर वर्ग राष्ट्रिय मुक्ति आन्दोलनमा देशभक्त पूँजीवादी राजनैतिक शक्तिसँग मिलेर साम्राज्यवाद विरोधी आन्दोलन अगाडि बढाउने अभ्यासमा लाग्यो । यसले केही परिणामहरू दियो पनि । नवस्थापित स्वतन्त्र देशका पूँजीपति वर्गसँग सहयोग र साभेदारीको नाममा साम्राज्यवादले क्रान्तिकारी आन्दोलन विरोधी मोर्चा बनाउने, सहयोगको नाममा वित्तीय साभेदारी कायम गर्ने

सैनिक तथा कूटनैतिक सहयोगको बहानामा बजार विस्तार गर्ने र फरक ढंगले आर्थिक उपनिवेश कायम गर्ने नयाँ नीति अबलम्बन गर्न थाल्यो । दक्षिण कोरिया र ताइवान यसका प्रष्ट बुझिने उदाहरण हुन् र ल्याटिन अमेरिका अफ्रिका अरब र दक्षिण पूर्वी एसियामा अमेरिकी साम्राज्यवादको उपस्थिति अध्ययन गर्ने जो कोहीले पनि सजिलै बुझ्नसक्छ । यसरी साम्राज्यवादी नीतिमा परिवर्तनसँगै नव तथा छद्म औपनिवेशीकरणको नीति पनि फेरिएर नवउदारवादी विश्वव्यवस्था, संयुक्त राष्ट्रसंघको नपुसकिकरण र आणविक अप्रशारण जस्ता बहानामा धेरै प्रतिक्रियावादी राज्यसँग र त्यहाँका दलाल पूँजीपति वर्गसँग सहकार्य बढाउँदै फेरि दुनियाँ कब्जा गर्ने रणनीति अंगिकार गर्‍यो । यसकारण पछिल्ला दिनहरूमा राष्ट्रिय मुक्ति आन्दोलनहरू तथा प्रजातान्त्रिक आन्दोलनले सार्थकता पाउन सकिरहेको छैन । यही गोलचक्रमा फसेका देशभक्त तथा लोकतान्त्रिक आन्दोलनमा एकस्तरको बिचलन देखापर्ने गरेको छ । नेपाल र नेपाली क्रान्तिकारी आन्दोलनले यसबाट शिक्षा लिन र आफुलाई व्यवस्थित गर्न आवश्यक छ । हाम्रा अन्योलहरू हटाइनु पर्छ र स्पष्ट दिशा निर्दिष्ट हुनु आवश्यक छ । आज पनि यो युग साम्राज्यवाद र सर्वहारा क्रान्तिको युग हो । साम्राज्यवादसँगै समाजवादी क्रान्तिको स्वरूप र कार्यनीतिमा फेरबदल आवश्यक छ । साम्राज्यवाद विरोधी अन्तरराष्ट्रिय भाईचारा, आन्दोलनमा तालमेल सहकार्य तथा संघर्षका रूपहरूमा बदलबल आवश्यक छ । तर, अब नेपालमा हुने सबै आन्दोलनहरू समाजवादी आन्दोलनको दिशामा निर्दिष्ट गर्दै तात्कालिक आन्दोलनका रूपहरू तथा नाराहरू ठोस गर्न हिलाइ भइरहेको छ । यही ठोस आन्दोलनको अभ्यासका सन्दर्भमा सत्ता साभेदारीको अवसरको उपयोग र संसदीय संघर्षका रूपहरूको पनि स्पष्ट खाका आवश्यक हुन्छ ।

आज यही विन्दुमा देखापरेको अन्योल नै नेतृत्वको आचरणमा देखिने कमी कमजोरी र जनतामा देखिने निराशाको मुल कारण हो । अन्योलले प्रतिगामी खतरा र आशंकालाई बढावा दिइरहेको छ । यसैकारण कम्युनिष्ट आन्दोलनमा दक्षिणपन्थी प्रभाव बढिरहेको मात्र होइन वामपन्थी भड्कावका सम्भावना पनि बढाइरहेको छ । यो अन्योलले पश्चगामी खतरालाई पनि बढाइरहेको छ ।

सामाजिक सञ्जाल

 <p>राजु पौडेल</p> <p>चुनावी टिकट बाँडफाँटको बोलकबोल टेण्डर हुँदैछ । लोकप्रियलाई दिने कि मोटो थैली बुझाउनेलाई टिकट दिने ? यो चुनावमा जनता बढी नै होशियार हुने देखिन्छ । विचार गर नेता हो, तिभ्रो पार्टीको पाङ्गोको हावा खुसकिदै छ ।</p>	 <p>गुलेली मास्टर</p> <p>व्यवस्था खराब हो कि शासन ? राणा, पञ्चायत, राजाको शासन फेरियो, व्यवस्थाहरू फेरिदै गए अवस्था फेरिएन । व्यवस्था फेरेर अवस्था बदल्ने प्रयोगहरू सबै असफल रहे । अब व्यवस्था होइन व्यवस्था चलाउने नेता फेरेर हेरौं । असल काम गर्नेलाई पाँच वर्ष पर्याप्त हो । टेस्ट नो मोर ।</p>	 <p>कृष्ण अर्याल</p> <p>दूला माला लगाउने, आमसभामा मान्छेको भीड बनाउने, कार्यकर्ता लाइन लगाएर भेट्ने, यी सबै चुनावी हतकण्डा गुजेका औषधि जस्तै हुन् । जनताले आफै बुझेर आगामी मंसिर ४ को निर्वाचनबाट जवाफ दिनुपर्छ दिनेछन्, फेरि बिगतको गल्ती दोहोर्‍याउने जनतालाई मुलुकको विकास भएन भन्ने अधिकार हुने छैन ।</p>	 <p>शंकर बेसिधरे</p> <p>संसद पुनर्सर्पना हुँदा चोलेन्द्र मुर्दावाद भन्दै सडकमा नारा लगाउने पनि एमाले कार्यकर्ता थिए, अहिले संसदमा महाअभियोग लगाउन रोक खोज्ने पनि एमाले नै छ, अहिले चोलेन्द्रको जयजयकार गर्न पछि पर्दैनन्, दोगलापन देखाउने सबै एमाले हुन्छन् की एमाले भएपछि दोगलापन देखाउनुपर्ने हो ?</p>
 <p>डमर सतिवडा</p> <p>यो राजनीतिमा नाटक, नौटंकी नै धेरै । लोकतन्त्रले मान्छेलाई खुल्लम खुल्ला आफ्ना कुरा भन्ने, मन परेको पार्टी र विचार छान्ने अधिकार दिन्छ । फेरि मान्छेहरूलाई नानाथरि छद्मरूप किन देखाउनु पर्यो ? आफू त खुल्लमखुल्ला मान्छे, जे हो त्यही भन्दिने हो, कसैलाई मन परोस, नपरोस-आनन्द पनि यसैमा छ ।</p>			

कृषिले जोड्न सक्छ दक्षिण एसियालाई

तिश



● पत्रलेखा चर्जी

हामी जहिले पनि दक्षिण एसियाली राष्ट्रहरूलाई एकताबद्ध गर्न क्रिकेटमा भर पर्ने खोज्छौं, अन्य मुद्दाहरूमा फरक विचार भए पनि । विश्वव्यापी खाद्य प्रणाली फन्न कमजोर बन्दै गएको बेला के कृषिले यी देशहरूलाई एकताबद्ध गर्न सक्छ ? गत हप्ता, श्रीलंका, नेपाल, बंगलादेश र भुटान जस्ता छिमेकी देशहरूका कृषि मन्त्रालयका उच्च अधिकारीहरू आफ्ना भारतीय समकक्षीहरूसँग कसरी सहकार्य गर्ने र एकअर्काबाट कसरी सिक्ने भन्नेबारे छलफल गर्न दिल्ली पुगेका थिए । त्यसमा पाकिस्तानको पनि सहभागिता थियो ।

दक्षिण एसियामा विकासका लागि कृषि अनुसन्धानलाई बलियो बनाउने विषयमा दिल्लीमा भएको यो उच्चस्तरीय बैठक दक्षिण एसियाका लागि

बोरलाग इन्स्टिच्युट (विसा) द्वारा आयोजना गरिएको आफ्नो प्रकारको पहिलो थियो । कोभिडको पृष्ठभूमि, युकेनमा जारी युद्ध र जलवायु परिवर्तनका कारण भेटघाट आफैमा सान्दर्भिक थियो । यी तीन कारणले विश्वमा खाद्य संकट तीव्र गतिमा गहिरिँदै गएको छ । खाद्य संकटको विश्वव्यापी प्रतिवेदन, २०२२ अनुसार, २०२१ मा ५३ देश वा क्षेत्रका १९ करोड ३० लाख मानिसहरूले गम्भीर खाद्य असुरक्षाको अनुभव गरेका छन् । दक्षिण एसिया खाद्य संकटको चपेटामा परेको छ । श्रीलंकामा अभूतपूर्व आर्थिक संकट आएपछि त्यहाँका लाखौं मानिसले खाद्य संकटको सामना गर्नुपरेको थियो ।

अहिले पाकिस्तान विनाशकारी बाढीसँग लडिरहेको छ र यसको एक तिहाइ पानीमा डुबेको छ । हामीलाई थाहा छ भारत धेरै राम्रो स्थितिमा छ, तर विश्वव्यापी धक्काबाट सुरक्षित छैन । गहू निकासीमा प्रतिबन्ध लगाएपछि भारतले धेरै खाद्यान्न मुद्रास्फीति नियन्त्रण गर्न टुटोको चामलको निर्यातमा पनि प्रतिबन्ध लगाएको छ । यो स्पष्ट छ कि सहयोग नै बाटो हो । अन्तर्राष्ट्रिय मासु र गहू सुधार केन्द्र (सिआएमएमवाटी) र एक अन्तर्राष्ट्रिय अनुसन्धान र प्रशिक्षण संस्था (विसा) मेक्सिकोमा विश्वको सबैभन्दा महत्वपूर्ण अनाज - मकै र गहूमा केन्द्रित छ । जसले गत हप्ता दक्षिण एसियाका शीर्ष कृषि अधिकारीहरूको बैठक आयोजना गरेको थियो । अन्तर्राष्ट्रिय मासु र गहू सुधार केन्द्र र एक अन्तर्राष्ट्रिय अनुसन्धान र प्रशिक्षण संस्था विसाका महानिदेशक ब्राम

हलको भूराजनीतिक चरणले दक्षिण एसियालाई एकजुट गठन दिइरहेको छ । नयाँ चुनौतीहरू र कृषि व्यापारको परिवर्तनशील जातिशीलतासँग जुध्ने अनुपम अवसर प्रदान गरेको छ । जसले समग्र एसियालाई एकजुट गराउन पनि मद्दत गर्नेछ ।

गोवेर्दसले दिल्लीमा दुईदिने उच्चस्तरीय सम्मेलनलाई सम्बोधन गर्नु भनेको कृषि क्षेत्रमा सहयोगको हिसाबले ठूलो कुरा हो । हरित क्रान्तिका पिता भनेर चिनिने स्वर्गीय नोबेल शान्ति पुरस्कार विजेता नर्मन बोर्लागको विरासतलाई मान्यता दिन अक्टोबर ५, २०११ मा विसा गठन गरिएको थियो । अमेरिकी वैज्ञानिक बोरलागले १९४४ देखि १९६३ सम्म बढ्दो तापक्रमसँग अनुकूल उच्च उपज सम्भाव्यताका साथ गहूका विभिन्न प्रजातिहरू विकास गरे । बोर्लाग र प्रख्यात भारतीय वैज्ञानिक प्रोफेसर एम.एस. स्वामिनाथनले सन् १९६० को दशकमा भारतमा उच्च उपज दिने गहू र चामलका प्रजातिहरू विकास गरे

र देशको गम्भीर खाद्य संकटलाई सम्बोधन गर्न मद्दत गरे । दक्षिण एसियामा कम पानी, जमिन र ऊर्जा प्रयोग गरी खाद्यान्न उत्पादन दोब्बर बनाउन भारतमा अनुसन्धान रणनीति विकास गर्न विसा गठन गरिएको थियो । हाल यसको लुधियाना (पञ्जाब), जबलपुर (मध्य प्रदेश) र समस्तीपुर (बिहार) मा आर एन्ड डी केन्द्रहरू छन् । विसाका प्रबन्ध निर्देशक डा. अरुण कुमार जोशी भन्छन्, "यस क्षेत्रको कृषि र खाद्य प्रणालीलाई सुदृढ पार्न यसका संस्थापकहरूको इच्छाअनुसार नवीनतम आनुवंशिक, डिजिटल र स्रोत व्यवस्थापन प्रविधिहरू प्रयोग गर्ने लक्ष्य राखेको छ । विकासवात्मक दृष्टिकोणले उत्पादकता, लचिलोपन, जीविकोपार्जन र पोषण सुरक्षा जस्ता भविष्यका मागहरू पूरा गर्न अनुसन्धान प्रयोग गर्ने लक्ष्य राख्छ ।"

दक्षिण एसियामा भारतका छिमेकी देशहरूमा विसाको पहुँचले राम्रो नतिजा दिएको छ । यसका केही उदाहरणहरू - लुधियानाको विसा फार्मबाट गहू बालीलाई असर गर्ने पहिलो खियाको प्रतिरोधसम्बन्धी तथ्याङ्कहरू नेपाल, अफगानिस्तान र पाकिस्तानले प्रयोग गरेका छन् । सिआएमएमवाटीको ग्लोबल गहू कार्यक्रमको सहयोगमा विसामा गरिएको अन्न उत्पादन र अन्य विशेषताहरूको लागि आनुवंशिक भविष्यवाणी मूल्याङ्कन सन् २०२० देखि पाकिस्तान, बंगलादेश र नेपालसम्म विस्तार गरिएको छ । भारतमा विद्यार्थी, वैज्ञानिक र किसानहरूका लागि प्रजनन र जलवायु प्रतिरोधी प्रविधिहरूमा नियमित

प्रशिक्षणहरू सञ्चालन गरिन्छ । विसाका वैज्ञानिकहरूले नेपालमा जलवायु प्रतिरोधी प्रविधिहरूमा पाठ्यक्रमहरू सञ्चालन गर्छन् । "भारतले विगत दशकहरूमा गहू उत्पादनमा राम्रो प्रदर्शन गरेको छ र क्षमता निर्माणमा मद्दत गर्ने स्थितिमा छ", गोवेर्दस भन्छन् । तर आज खाद्य सुरक्षा संकटमा छ । खाद्य प्रणाली तीनवटा सी-कोविड, इन्ड्र र जलवायु परिवर्तनबाट खतरामा छ । विसाको गठन एक दूरदर्शी कदम थियो । यसले कृषिमा नयाँ अनुसन्धानलाई बढावा दिन्छ र दक्षिण एसियाली देशहरूलाई कृषि मुद्दाहरूमा संलग्न हुन मञ्च प्रदान गर्दछ । युकेन र रुसीबीच चलि रहेको युद्धका कारण अर्को बाली चक्रमा आउन सक्ने मलको अभाव प्रमुख चुनौती हो । रुसले युकेनमा आक्रमण गर्नुअघि नै मलको मूल्य उच्च थियो । युकेनको युद्धले मामिलालाई अफ खराब बनायो, किनकि रुस विश्वको सबैभन्दा ठूलो नाइट्रोजन मलको निर्यातकर्ता हो, पोटासियम मलको दोस्रो ठूलो आपूर्तिकर्ता र फस्फोरस मलको तेस्रो ठूलो निर्यातकर्ता हो ।

हालको भूराजनीतिक चरणले दक्षिण एसिया र विसा जस्ता संस्थाहरूलाई एकजुट भएर विश्वव्यापी खाद्य संकट, जलवायु परिवर्तनका नयाँ चुनौतीहरू र कृषि व्यापारको परिवर्तनशील गतिशीलतासँग जुध्ने अनुपम अवसर प्रदान गरेको छ । यस क्षेत्रले यो अवसरलाई सदुपयोग गर्छ कि गर्दैन समयले बताउनेछ ।

राष्ट्रिय जलवायु तथा विकास प्रतिवेदन सार्वजनिक

काठमाडौं/मस-विश्व बैक समूहले राष्ट्रिय जलवायु तथा विकास प्रतिवेदन सार्वजनिक गरेको छ। विहीवार सार्वजनिक गरिएको प्रतिवेदनले जलवायु उत्थानशीलता निर्माण गर्न पर्ने आवश्यकता औल्याउँदै हरित, उत्थानशील र समावेशी विकास हासिल गर्न जलवायु तथा विकासका एकीकृत समाधान लागू आवश्यक पर्ने नीति एवं लगानीसम्बन्धी विभिन्न सुझाव दिएको छ। नेपालका आर्पुत श्रृंखला, कृषक र सहरी वासिन्दा यसअघि नै बाढीपहिरो तथा खडेरी जस्ता जलवायु परिवर्तनका विनाशकारी असरको सामना गर्न बाध्य भएको प्रतिवेदनमा उल्लेख छ।

उत्थानशीलता निर्माणका लागि सङ्घित प्रयास गरिएन भने भविष्यमा आउने जलवायु प्रकोपले देशको दीर्घकालीन विकासलाई जोखिममा पार्ने चेतावनी दिइएको छ। प्रतिवेदनमा भनिएको छ, 'दक्षिणी क्षेत्र बाढी एवं उष्ण दबाबका बढ्दो घटना र उत्तरी क्षेत्र भूकम्प, पहिरो, जल दबाव तथा हिमतालको अधिप्रवाहबाट प्रभावित हुँदा जलवायु परिवर्तनशीलता नेपालमा खाद्य असुरक्षा र गरिबीको प्रमुख कारण बनिसकेको छ।'

प्रतिवेदनले जलवायु परिवर्तनका असर न्यूनीकरण नगर्ने हो भने सन् २०५० भित्रमा नेपालको कूल गार्हस्थ्य उत्पादन यसैकारण कमतीमा सात प्रतिशतले घट्ने चेतावनी दिएको छ।

देशको अत्यन्त बृद्धि हुँदै गर्दा नेपालले हरितगृह ग्यास उत्सर्जन र वायु प्रदूषणको समस्यालाई सम्बोधन गर्नुपर्ने देखिएको छ।

परिवर्तन तथा अन्य आघातप्रति उत्थानशीलता निर्माण गर्न नेपालले सन् २०२१ मा एउटा राष्ट्रिय दूरदृष्टिका रूपमा हरित, उत्थानशील र समावेशी विकासको अवधारणा अङ्कित गरेको विषयलाई विवेकपूर्वक महत्वपूर्ण परिघटनाको रूपमा उल्लेख गरेको छ। नेपालको सङ्घीय संरचनाले वृहत कार्यान्वयन जिम्मेवारीसहित स्थानीय सरकारलाई जलवायु उत्थानशीलता तथा विकासका

प्रयासको केन्द्रमा राखेको छ। साथै, हरित, उत्थानशील र समावेशी विकास रणनीतिलाई व्यवहारमा उतार्न स्थानीय सरकारले महत्वपूर्ण भूमिका निर्वाह गर्ने प्रतिवेदनमा उल्लेख गरिएको छ।

Malaysia मा रोजगार | कम्पनी: Nsk Trade City (Pandan) Sdn. Bhd. | शहर: JOHOR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२२/०८/१६ | चलायती नं.: ६०९८७३८८ | LT No.: 268624

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राप्ति	हस्तात	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Storage Worker	15	1500	82,600/-	क.क.	द.	क.क.	द.	क.क.

अन्तर्गत निर्माण कार्यका लागि काठमाडौंमा २०२२ अर्को ७ गते (23 September 2022) मा होजिङ।

लाल धनुष इन्टरनेशनल सर्भिस प्रा. लि.

महाकाल, बौद्ध, काठमाडौं, फोन: ०१-५२९००५७

SAUDI मा रोजगार | कम्पनी: MAZIN ABOUD AL-SALIM TRADING EST. | शहर: RIYADH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२२/०३/०५ | चलायती नं.: ६०९३२०३२ | LT No.: 265340

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राप्ति	हस्तात	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Store Worker	1	1200	80,800/-	क.क.	द.	क.क.	द.	क.क.

SAUDI मा रोजगार | कम्पनी: RAFA AUTO SERVICE COMPANY IS ONE PERSON COMPANY | शहर: AL KHASMA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२२/१०/०६ | चलायती नं.: ६०९३२०३२ | LT No.: 265636

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राप्ति	हस्तात	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Liquid Fuel Filling Seller	13	1200	80,800/-	क.क.	द.	क.क.	द.	क.क.
2.	Lubricated And Lubricated Cars	7	1500	५०,५५५/-	क.क.	द.	क.क.	द.	क.क.

Rays Recruitment Pvt. Ltd.

Tokha Road, Mahalaxmi Marg-5 | Bushundhara, Kathmandu, Nepal
P.O. Box: 25046, Tel: 01-4380343, 01-4388579
E-mail: raysrecruit@gmail.com | Website: www.rays-recruitment.com

कारमा रोजगार | कम्पनी: HASSAN AL HAMADI CONTRACTING AND TRADING CO | शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२२/०८/३० | चलायती नं.: ६०९८७३८८ | LT No.: 272058

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राप्ति	हस्तात	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Labour	8	1000	३८,५९०/-	क.क.	द.	क.क.	द.	क.क.

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: VENTURE GES MANUFACTURING SERVICES (M) SDN. BHD. | शहर: JOHOR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२२/०२/१० | चलायती नं.: ६०९८७३८८ | LT No.: 263622

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राप्ति	हस्तात	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	General Worker	0	1500	८२,०००/-	क.क.	द.	क.क.	द.	क.क.

Yacca यावका ओमरसिज इम्प्लोइमेण्ट कन्सल्ट प्रा. लि.

महाराजमञ्ज, धारामा, काठमाडौं, नेपाल, फ्याक्स: ४४३२६६६
फोन: ४४३२९९९, ४४३२९३७६६, ४४३२९३७६६, ४४३२९३७६६

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: B-CANYON (M) SDN BHD | शहर: KUALA LUMPUR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२२/०५/२५ | चलायती नं.: ६०९८७३८८ | LT No.: 271914

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राप्ति	हस्तात	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Chef	60	1500	८२,०००/-	क.क.	द.	क.क.	द.	क.क.

OMEGA POWER MINDS PVT.LTD.

साबिक: Taiba Rise Management PVT.LTD
Omngar-9, Sinamangal, Kathmandu, Tel: 01-4111316. Email: taiba.rise@gmail.com

कारमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: TEATIME | शहर: Doha

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२२/०७/२५ | चलायती नं.: ६०९६७३७३ | LT No.: 250551

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राप्ति	हस्तात	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Waiter	0	1400	८२,३९८/-	क.क.	द.	क.क.	द.	क.क.
2.	Salesman	0	1300	८८,६६३/-	क.क.	द.	क.क.	द.	क.क.
3.	Juice Maker	1	1500	५९,९६५/-	क.क.	द.	क.क.	द.	क.क.
4.	Gen Clean Worker	2	1000	३८,५९०/-	क.क.	द.	क.क.	द.	क.क.

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: BOSTON OFFICE FURNITURE SDN. BHD. | शहर: MALAYSIA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२२/०५/२५ | चलायती नं.: ६०९८७३८८ | LT No.: 271970

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राप्ति	हस्तात	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Factory Workers	22	1500	८२,०००/-	क.क.	द.	क.क.	द.	क.क.

संयोग ओमरसिज प्रा. लि.

संयोग ओमरसिज प्रा. लि. | काठमाडौं, नेपाल | फोन: ९७७९३२६, ९७७९३२६ | कम्प्युटर: ९७७९३२६
Email: samyogoverseas@hotmail.com, Web: www.samyogoverseas.com

रोयल इन्टरनेशनल ओमरसिज प्रा. लि.

सामाख्यसी २६, काठमाडौं, शम ईन्ज्याज नं.: १०३४/०७२/०७३
Tel: 4385294, 4385295, 9801255512 | Email: info.royal1034@gmail.com

कारमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: JEEBLY L.L.C. | शहर: Dubai

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२२/०३/२८ | चलायती नं.: ६०९८७३८८ | LT No.: 266924

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राप्ति	हस्तात	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Bike Rider	70	1500	५९,७८०/-	क.क.	द.	क.क.	द.	क.क.

कारमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: TAFAWU FACILITIES MANAGEMENT LLC | शहर: Dubai

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२२/०६/०७ | चलायती नं.: ६०९६६३६३ | LT No.: 246512

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राप्ति	हस्तात	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Cleaner	200	800	२६,६६६/-	क.क.	द.	क.क.	द.	क.क.

STARIS HR SERVICES PVT. LTD.

Basundhara, Kathmandu, Nepal
Tel.: 01-5910250, 4370973, 4370762, Mob.: 9851336470

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: ACME SECURITY SDN BHD | शहर: IOHOR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२२/०५/३० | चलायती नं.: ६०९८७३८८ | LT No.: 272039

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राप्ति	हस्तात	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Security Guard	21	1500	८२,०००/-	क.क.	द.	क.क.	द.	क.क.

कारमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: STRAITS FORCE SECURITY (M) SDN BHD | शहर: SELANGOR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२२/१०/२७ | चलायती नं.: ६०९९१४२५ | LT No.: 232956

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राप्ति	हस्तात	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Security Guard	25	1200	३३,६००/-	क.क.	द.	क.क.	द.	क.क.

SHERMAN GLOBAL MANAGEMENT CONSULTANTS PVT. LTD.

(साविक सुखेस ओमरसिज प्रा. लि.)
Sinamangal-9, Kathmandu | Tel: 4573705, 4594457, Email: info@shermanconsultants.com/hr@shermanconsultants.com

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: STRAITS FORCE SECURITY (M) SDN BHD | शहर: SELANGOR

पूर्व स्वीकृत मिति: २०२२/१०/२७ | चलायती नं.: ६०९९१४२५ | LT No.: 232956

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	अन्य सुविधा	प्राप्ति	हस्तात	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा	अन्य सुविधा
1.	Security Guard	25	1200	३३,६००/-	क.क.	द.	क.क.	द.	क.क.

NS INTERNATIONAL PVT. LTD.

Kathmandu, Nepal, Tel. No.: 01-4485082, 4485083
Mob.: 980388634, 9840065304, 9851265910
Email: ns.international106@gmail.com

Invitation For Bids

Bardagoriya Rural Municipality
Office of the Rural Municipal Executive
Muda, Kailali

Date of Publication: September 16, 2022 (2079/05/31)

Bardagoriya Rural Municipality, Office of the Municipal Executive invites online bids from eligible bidders for the Ring Road Construction work (Dhoghara-kumbiya-bardagoriya) at Bardagoriya Rural Municipality as mentioned below under National Competitive Bidding.

S.N.	Contract Identification Number	Description of Work	Total Project Cost Excluding VAT & Contingencies (NRs)	Bid Security (NRs)	Bid Document Price (NRs)	Remarks
1.	07/BRM/NCB/2079/080	Ring Road Construction, Dhoghara-kumbiya-bardagoriya, Bardagoriya Rural Municipality	1,72,16,956.3	5,84,000.00	3000/-	Hard Copy Not Acceptable

1. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the Bidding Documents at Bardagoriya Rural Municipality office , Kailali, Email: bardagoriyagaupalika2017@gmail.com, Phone no. 9848816748 or may visit PPMO e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp.

2. Bidder May chooses to submit their bid electronically and may download/submit the bidding documents from PPMO's e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp. Bidders, submitting their bid electronically, should deposit the cost of bidding document in the Project's Sanchit Kosh (Revenue) account as specified below and the scanned copy (pdf format) of the Bank deposit voucher shall be uploaded by the bidder at the time of electronic submission of the bids.

Information to deposit the cost of bidding document in Bank:
Name of the Bank : NIC Asia Bank, Bauniya, Kailali.
Name of Office : Bardagoriya Rural Municipality
Office Account no. : 0952050028226002 (For Deposition of Bid Document Charge Rs. 3000.00)
9541498687524004 (Dharauti Khata) Ga-3 (In Case of Bid Security Amount Deposition).

3. Pre-bid meeting shall be held at Bardagoriya Rural Municipality, Office at 12:00 pm on 2079/06/14 (sept 30, 2022).

4. Electronic bids must be bought with in 2079/06/30 (Oct 16, 2022) and can be submitted to at Bardagoriya Rural Municipality Office, Muda Kailali through PPMO's e-GP system www.bolpatra.gov.np/egp on or before 12:00 Noon on 2079/06/30 (Oct 16, 2022). Bids received after this deadline will be rejected.

5. The bids will be opened in the presence of ' Bidders' representatives who choose to attend at 1:00 pm on 2079/06/30 (Oct 16, 2022). at the office of Bardagoriya Rural Municipality Office, Kailali. Bids must be valid for a period of 90 (Ninety) after bid opening and must be accompanied by a bid security or scanned copy of the bid security in pdf format in case of e-bid, amounting to minimum of NRs. 5,84,000/- (Five Lakh Eighty Four Thousand Only) which shall be valid for 30 days beyond the validity period of the bid.

6. If the last date of purchasing, submission and opening falls on a government holiday, then the next working day shall be considered the last day. In such a case the bid validity and bid security validity shall be recognized with effect from the original bid submission deadline.

7. Bardagoriya Rural Municipality City Office, Muda Kailali, reserve the right to accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning reason, whatsoever.

8. In case of discrepancy or error in Tender notice, bid document and other document of the Construction of Blacktop Road , Bardagoriya Rural Municipality Kailali reserves right to amend, correct at any time. Such amendment and correction shall be published in the national daily newspaper, notice board of the Bardagoriya Rural Municipality Office, Muda, and Kailali.

Chief Administrator Officer

प्रवास डायरी
तिलु शर्मा पौडेल/मध्यान्ह

यौन दुर्व्यवहारका रोकथाम थाल्ने गायिका श्रीपालसँग आत्मालोचनासहित मागे माफी



साझातिक प्रस्तुति दिन जापान पुगेकी लोक तथा दोहोरी गायिका अमृता श्रीपाललाई यौन दुर्व्यवहार गरेको आरोप लागेका आरोपित माफी मागेका छन् । गायिकालाई स्पेन्सर गरी जापान लैजाने ओसाका कोबेस्थित धोलागिरि दोहोरी सांस्कृतिक सञ्चालक धन थापाले आफ्नो गल्ती स्विकारे आत्मालोचनासहित माफी मागेका छन् । उनले माफी मागेसँगै देखिएको विवाद तत्कालका लागि साम्य भएको छ । राष्ट्रिय लोक तथा दोहोरी गीत प्रतिष्ठान जापान शाखाका सदस्य कुलवीर थापा, मोना एसिया प्यासिफिक संयोजक दीपक कार्की, एनआरएन खान्साई संयोजक दिनेश शर्मा लगायत २०/२५ जना सरोकारवालाहरूको रोहवरमा भएको छलफलमा आगामी दिनहरूमा दुवै पक्षबाट यो विषय कही कतै उठान नपाइने सत सहित सहमति गरिएको छ । पत्रमा जनाइए अनुसार गायिका श्रीपालले पाउनुपर्ने पारिश्रमिक बापतको बाँकी ९ लाख रुपैयाँ आगामी अक्टोबर १६ तारिख भित्र सञ्चालक थापाले मोना जापानको बैङ्क खातामा जम्मा गर्नुपर्ने र गायिका श्रीपाललाई नेपाल फिर्ता हुने टिकटको व्यवस्था समेत दोहोरी सांस्कृतिक तर्फबाट गर्नुपर्ने सहमति भएको छ । त्यसैगरी श्रीपाल जापान बस्ने अवधि सम्मका लागि मोना एसिया प्यासिफिक समिति तथा मोना जापानको संरक्षकत्वमा रहने निर्णय भएको छ । सहमति पत्रमा गायिका श्रीपाल र दोहोरीका सञ्चालक थापाले हस्ताक्षर गरेका छन् ।

डिप्रेसन कथा- 'एउटा यस्तो मूर्ति' सार्वजनिक

नेपाली साहित्यिक क्षेत्रमा जुनसुकै विधाका कलम चलाउन सिपालु युवा सजक सुरज गैरे 'विषय'ले 'एउटा यस्तो मूर्ति'ले माया पाउँदै गइरहेको छ । आधुनिक, लोकगीत, लोकपद्य हुँदै चलचित्रका लागि समेत सुरजले लेखेका अधिकांश गीत दर्शक श्रोतामाफ लोकप्रिय छन् । आफ्नै युट्युव च्यानल सुरज गैरे 'विषय'बाट बजारमा ल्याएको गीतमा लोकप्रिय गायिका शान्ति श्री परियार र गायक अनुश अधिकारीको आवाज सुनिकन्छ ।

एउटा छोराको वियोगान्त कृष्णलाई गीतमा उतारिएको छ । आफू मरेर गए पनि जन्मदिने आमाले बाबु भनी बोलाउँदा बोल्ने मूर्ति बनाउन मन भएको कुरा गीतमा कोरिएको छ । 'लाउन मन छ बाउरको सिरानी, सेतो कफन ओढेर सिरानी इतिहास बनोस्, एउटा यस्तो, मूर्ति बनाएर जान मन छ आमाले छुट्टै बाबु भन्दा हजुर आमा भनोस्' अनुश अधिकारी र सुरजले संयुक्त रूपमा मिलेर गीतको मेलोडी तयार पारेका हुन् । हेमन्त काँडा रसाइलीले म्युजिक एरेन्ज गरेका छन् । अनेकन समयलाई गुञ्जिँदा डिप्रेसनमा गएका युवाको कथालाई भिडियोमा उल्कट तरिकाले देखाइएको छ । हिउँदवाला गीतमा आमाको भूमिकामा र विमलेश छोराको भूमिकामा रहेर अभिनय गरेका छन् । प्रकाश धितालले निर्देशन गरेको भिडियोलाई उत्सव दाहाले सिचेका हुन् भने 'विकास दाहाले सम्पादन गरेका छन् । व्यावसायिक भन्दा पनि आफ्नो आत्मसन्तुष्टिका लागि गीत बजारमा ल्याएको सुरज बताउँछन् । 'मनैदेखि आफूलाई छोएको सृजना हो टनै भ्युज पाओस् भन्ने छैन तर यो सृजना दर्शक श्रोतालाई सुनाउने उदेश्यले बजारमा ल्याएको सुरजले मध्याह्नसँग बताए ।

कर्मचारी हटाइएको सूचना

नेपाल सरकारबाट वैदेशिक रोजगार व्यवसाय सञ्चालन गर्न इजाजत प्राप्त यस Future Employment Service Pvt. Ltd. (भ्रम इजाजत पत्र नं. ६२७/०६३/०६८) मा विभिन्न पदमा कार्यरत निम्न कर्मचारीहरूलाई यस प्रा.लि.बाट हटाइएको सम्बन्धित सबैमा जानकारी गराइन्छ । साथै निजहरूसँग यस प्रा.लि.को नाममा वैदेशिक रोजगार सम्बन्धी कुनै पनि काम नगर्न/नगराउन हुन भनि यसै सार्वजनिक सूचना जारी गरिएको छ । यदि गरे गराएमा यस कम्पनी जिम्दार हुने छैन ।

Table with 4 columns: क्र.सं., नाम, ठेगाना, जिम्दार/निर्वाहकता. Lists employees and their details.

फर्युवर इम्प्लोईमेन्ट सर्भिस प्रा. लि.

कम्पनीको नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना
दोस्रो पटक प्रकाशित मिति: २०७९/०९/३१
आर्वा सिभिल हस्पिटल प्रा.लि.को मिति २०७९/०८/०८ गतेमा सम्पन्न विशेष साधारण सभाको बैठकको निर्णय बमोजिम साविक कम्पनीको नामा रहेको सम्पूर्ण चल अचल सम्पत्ति तथा तिनू व्यहोर्नु पर्ने कर, दायित्व आदि सबै परिवर्तित नामको कम्पनीले सभाने व्यहोर्ने शर्तमा साविक नाम परिवर्तन गरी आर्वा सिभिल हस्पिटल प्रा.लि. (प्रा. लि. नं.: २६२७७३)कायम गर्ने गरी मिति २०७९/०८/०८ गते श्री कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयबाट स्वीकृती प्राप्त भएकोले सर्वसाधारण तथा सरोकारवाला सबैका जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

WE ARE HIRING

A Reputed Manpower Recruitment Company based in Kathmandu is seeking applications from deserved applicants for the following position:-
PRO - 1 (Female)
• Candidate must have fluent English Writing, Reading and Speaking.
• Should have minimum 2 years of work experience in Manpower Field.
• Good Looking Personality.
• Candidate should be well known in Computer Skills (MS Word/Excel).
Interested Candidates can send their CV at Email:kbrwatsuhasha@gmail.com
Mobile: 9808679757 /9851135110

कतारमा रोजगार कम्पनी: DANAH AL KHALEEJ TRADING AND CONTRACTING CO. शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०६/१८ चलाणी नं.: ६०९६८८५५ LT. No.: 247245 पुन: विज्ञापन

Table with 10 columns: क्र.सं., कामदारको पद, मान संख्या (पुरुष/महिला), मासिक तलब (RM/ने.रु.), ओवर टाइम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, जाति/धर्म, उमेर, बरको प्रकार (सुविधा/अनुभव), बरको अनुभव।

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ असोज ७ गते (23 September 2022) मा हुनेछ ।
NIRVANA H.R. PVT. LTD. Sinamangal, Kathmandu, Tel.: 01-4116649, Fax.: 4116651 E-mail: nirvanahr017@gmail.com, Web: www.nirvanahr.com.np

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: MSHK ENGINEERING SDN. BHD. शहर: JALAN
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०३/०७ चलाणी नं.: ६०९८९८७७ LT. No.: 265393 पुन: विज्ञापन

Table with 10 columns: क्र.सं., कामदारको पद, मान संख्या (पुरुष/महिला), मासिक तलब (RM/ने.रु.), ओवर टाइम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, जाति/धर्म, उमेर, बरको प्रकार (सुविधा/अनुभव), बरको अनुभव।

रिलायन्स एच. आर. सोलुस प्रा. लि. पो.ब.नं. ११५२४, गोग्गु, काठमाडौं, फोन: ४३८०७६६, फ्याक्स: ४३८०७५५५

कतारमा रोजगारको अवसर कम्पनी: DUST AND SHINE HOSPITALITY SERVICES शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०२/१९ चलाणी नं.: ६०९०२२८० LT. No.: 264150 पुन: विज्ञापन

Table with 10 columns: क्र.सं., कामदारको पद, मान संख्या (पुरुष/महिला), मासिक तलब (RM/ने.रु.), ओवर टाइम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, जाति/धर्म, उमेर, बरको प्रकार (सुविधा/अनुभव), बरको अनुभव।

New Light International Pvt. Ltd. Samakoshi, Kathmandu, Tel.: 97701-4380173-4384185 /9813065702/9841039034/9851045653/9841071786/9862013933 | Email: info.newlight1403@gmail.com

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: EXPERT SECURITY SERVICES SDN BHD शहर: Jalan
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०९/३० चलाणी नं.: ६०९८७७७९ LT. No.: 272021

Table with 10 columns: क्र.सं., कामदारको पद, मान संख्या (पुरुष/महिला), मासिक तलब (RM/ने.रु.), ओवर टाइम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, जाति/धर्म, उमेर, बरको प्रकार (सुविधा/अनुभव), बरको अनुभव।

रसुवा ओमरसिज प्रा. लि. एयरपोर्ट, कालिमाटोडोल, काठमाडौं, फोन: ५२०६४३६ E-mail: info@rasuwaoverseas.com, rasuwaoverseas@gmail.com, Web: www.rasuwaoverseas.com

मलेसियामा रोजगारको अवसर कम्पनी: AYAMPLUS FOOD CORPORATION SDN.BHD शहर: PULAU PINANG
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०९/३० चलाणी नं.: ६०९८७७८३ LT. No.: 272008

Table with 10 columns: क्र.सं., कामदारको पद, मान संख्या (पुरुष/महिला), मासिक तलब (RM/ने.रु.), ओवर टाइम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, जाति/धर्म, उमेर, बरको प्रकार (सुविधा/अनुभव), बरको अनुभव।

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ असोज ७ गते (23 September 2022) मा हुनेछ ।

साउदीमा रोजगारको अवसर कम्पनी: COLOR RIYADH TRANSPORT CO. शहर: SAUDI ARABIA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०८/१३ चलाणी नं.: ६०९६०७५९ LT. No.: 243235 पुन: विज्ञापन

Table with 10 columns: क्र.सं., कामदारको पद, मान संख्या (पुरुष/महिला), मासिक तलब (SR/ने.रु.), ओवर टाइम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, जाति/धर्म, उमेर, बरको प्रकार (सुविधा/अनुभव), बरको अनुभव।

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ असोज ७ गते (23 September 2022) मा हुनेछ ।
अनुजुलिमा इन्टरनेशनल प्रा. लि. पो.ब.नं. ३२३२९, कालिमाटोडोल, एयरपोर्ट काठमाडौं, फोन: ८८७९३९०, ८८७९३९० फ्याक्स: ८८७९३९०, ८८७९३९० E-mail: info@anjulimaintl.com | Web: www.anjulimaintl.com

मलेसियामा रोजगारको अवसर कम्पनी: scientex tsukasa strapping sdn. bhd. शहर: Malaysia
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०९/२६ चलाणी नं.: ६०९८७६४३ LT. No.: 271955

Table with 10 columns: क्र.सं., कामदारको पद, मान संख्या (पुरुष/महिला), मासिक तलब (RM/ने.रु.), ओवर टाइम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, जाति/धर्म, उमेर, बरको प्रकार (सुविधा/अनुभव), बरको अनुभव।

QATAR मा रोजगारको अवसर कम्पनी: AHAN FOR DELIVERY SERVICES शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०९/३० चलाणी नं.: ६०९८७७२९ LT. No.: 272042

CYPRUS मा रोजगारको अवसर कम्पनी: ANDREAS ZORPAS शहर: Cyprus,Nicosia
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/२८ चलाणी नं.: ६०९८२९५६ LT. No.: 266735 पुन: विज्ञापन

Table with 10 columns: क्र.सं., कामदारको पद, मान संख्या (पुरुष/महिला), मासिक तलब (EUR/ने.रु.), ओवर टाइम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, जाति/धर्म, उमेर, बरको प्रकार (सुविधा/अनुभव), बरको अनुभव।

Eurosia Human Resource Pvt. Ltd. Samakhusi- 3, Gongabu, Kathmandu, Nepal, Tel: 014380243 Mob: 9851064740, 9851791905, 9851237357 E-mail: eurosiahumanresource@gmail.com,ehr1191@gmail.com | Web: www.eurosiahr.com.np

CROATIA मा रोजगार कम्पनी: SKILLED LADOR (LABOR) D.O.O. शहर: CROATIA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०२/१० चलाणी नं.: ६०९०६८८० LT. No.: 263394 पुन: विज्ञापन

Table with 10 columns: क्र.सं., कामदारको पद, मान संख्या (पुरुष/महिला), मासिक तलब (EUR/ने.रु.), ओवर टाइम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, जाति/धर्म, उमेर, बरको प्रकार (सुविधा/अनुभव), बरको अनुभव।

माउण्ट कंचन इन्टरनेशनल प्रा. लि. पिनकोड: ८८७५, इ.मि.पिन: ८९३, डिजिटलसिगनाल-८.गोर्खा फोन: ०१-४५९९०९०, ६२२७७६३४८ फ्याक्स: ४८८०८७५ E-mail: info@mountkanchan.com.np | Website: mountkanchan.com

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: AMWARE INDUSTRIES SDN BHD शहर: JALAN
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०९/२६ चलाणी नं.: ६०९८७६४२ LT. No.: 271953

Table with 10 columns: क्र.सं., कामदारको पद, मान संख्या (पुरुष/महिला), मासिक तलब (RM/ने.रु.), ओवर टाइम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, जाति/धर्म, उमेर, बरको प्रकार (सुविधा/अनुभव), बरको अनुभव।

साउदीमा रोजगार कम्पनी: AL MOTHEHDON CHAINS RESTURANTS FOR SERVE MEALS शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०९/२८ चलाणी नं.: ६०९८७७७७ LT. No.: 271887

Table with 10 columns: क्र.सं., कामदारको पद, मान संख्या (पुरुष/महिला), मासिक तलब (SR/ने.रु.), ओवर टाइम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, जाति/धर्म, उमेर, बरको प्रकार (सुविधा/अनुभव), बरको अनुभव।

पिरामिड इन्टरनेशनल इम्प्लाइमेन्ट सर्भिस (प्रा.) लि. फहराजोन्, टापाल कारखाना, लोखल, काठमाडौं नेपाल फोन: ०१-८०९९९०६, ८०९९९४९, ८०९९०६३
क्यान्ट्याक: ८०९९०६८, Email: pyramintinter1995@gmail.com | Web: www.pyramidmanpower.com

मलेसिया र कतारमा रोजगारको अवसर १. कम्पनी: PUBLIC PACKAGES (SHAH ALAM) SDN. BHD. शहर: MALAYSIA.SELANGOR पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०९/२६ चलाणी नं.: ६०९८७७७० LT. No.: 271977

Table with 10 columns: क्र.सं., कामदारको पद, मान संख्या (पुरुष/महिला), मासिक तलब (RM/ने.रु.), ओवर टाइम सुविधा, प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा, हप्तामा काम गर्ने घण्टा, जाति/धर्म, उमेर, बरको प्रकार (सुविधा/अनुभव), बरको अनुभव।

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ असोज ७ गते (23 September 2022) मा हुनेछ ।
३. कम्पनी: PASARAYA DARUSSALAM SDN BHD शहर: Malaysia.PRESINT 9 पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०९/३० चलाणी नं.: ६०९८७७४२ LT. No.: 270639
४. कम्पनी: MANFORA TRADING & CONTRACTING CO. WLL शहर: QATAR पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०८/३० चलाणी नं.: ६०९६२७५९ LT. No.: 235484 पुन: विज्ञापन

डायना ओमरसिज प्रा. लि. बालू कम्पनी, लखिपुर्, नेपाल फोन नं: ०१-५४६६३८६/५४६६३८७/५४६६३८८/५४६६३८९

पर्सो डायरी

उमेशा देबे मध्याह्न

लागुऔषध कारोबारको ट्रान्जिट प्वाइन्ट बन्दै पर्सो



पर्सो जिल्ला लागुऔषध कारोबारको ट्रान्जिट प्वाइन्ट बन्दै गइरहेको छ। जिल्ला प्रहरी कार्यालय पर्सो लगायत मातहतका प्रहरी चौकीको फितलो काम कारवाहीका कारण पर्सो लागुऔषध कारोबारको ट्रान्जिट प्वाइन्ट बन्दै गएको छ। पर्सामा पछिल्लो समय महिलाहरूको माध्यमबाट लागुऔषध कारोबार हुने गरेको पाइएको छ। महिलालाई प्रयोग गर्दै रातको समयमा गाँजा चरेसको कारोबार हुने गरेको पाइएको हो। मकवानपुर लगायत चितवन र पर्सामा हुने गरेको लागुऔषधको खेतबाट सजिलै महिला तथा पुरुषको माध्यमले भारततर्फ निर्यात गर्दै आएको रहस्य बाहिरिएको छ। लागुऔषध कारोबारमा खास भरियाहरूलाई पक्राउ गर्न केहि हदसम्म प्रहरीले सक्यता देखाएपनि मुख्य कारोबारीलाई पक्राउ गर्न नसकेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय पर्साले जनाएको छ। लागुऔषध कारोबार गर्ने तस्करीहरूका लागि ट्रान्जिट प्वाइन्ट पर्सो जिल्ला वनिरहँदा समेत प्रहरीको फितलो काम कारवाहीका कारण मुख्य कारोबारी पक्राउ गर्न नसकेको आरोप स्थानीयले लगाउने गरेका छन्।

जिल्ला प्रहरी कार्यालय पर्सोको मातहतमा पर्ने प्रहरी चौकी मानवावाट खटिएको प्रहरी टोलीले २७ किलो बढी लागुऔषध चरेस पक्राउ गरेको पर्सो प्रहरीले जनाएको छ। पर्सो प्रहरीका अनुसार लागुऔषध बोकेका तीन जना महिलासहित चरेस बरामद भएको छ। जिल्ला प्रहरी कार्यालय पर्सोको मातहतमा पर्ने प्रहरी चौकी मानवावाट खटिएको प्रहरी टोलीले २७ किलो बढी लागुऔषध चरेस पक्राउ गरेको पर्सो प्रहरीले जनाएको छ। पर्सो प्रहरीका अनुसार लागुऔषध बोकेका तीन जना महिलासहित चरेस बरामद भएको छ। प्रहरीले कस्यना मोक्तानको साथमा रहेको ९ किलो ६ सय ९० ग्राम, कवितामाथिका बालको साथमा ५ किलो १ सय १० ग्राम र रिता विश्वकर्माको साथमा रहेको १३ किलो ६ सय ग्राम लागुऔषध चरेस बरामद गरिएको जनाएको छ। पर्सो प्रहरीले लागुऔषध चरेस पक्राउ गरेपनि भरियाको काम गर्नेहरूलाई मात्र पक्राउ गर्ने गरेको तर कारोबारीलाई पक्राउ गर्न नसकिएको खुलेको छ।

प्रहरीले अनुसन्धान भइरहेको भन्दै भरियालाई नियन्त्रणमा राखे पनि अनुसन्धानबाट खुलेको कारोबारको नामसहित पक्राउन लुकाउने कार्य हुँदै आएको छ। लागुऔषधसहित भरियालाई पक्राउ गरे पनि मुख्य कारोबारी उम्किए आएका छन्। जसका कारण लागुऔषध कारोबार नियन्त्रण हुन सकेको छैन। यता जिल्ला प्रहरी कार्यालय पर्सोका प्रवक्ता प्रहरी नायब उपरीक्षक दिपक गिरिका अनुसार लागुऔषध सहित पक्राउ गर्नेहरूले कारोबारीको नाम नबताए पछि मुख्य कारोबारीलाई पक्राउ गर्न नसकिएको स्वकार गरे। उनले लागुऔषध मुद्दामा फस्नेहरूलाई निकाल्ने बाचा गरेका कारण मुख्य कारोबारीको नाम नबताउने गरेको बताए। गाँजा चरेसलगायतका लागुऔषधको कारोबार भरियाहरूको माध्यमबाट हुने गरेको उनले जानकारी दिए। तर भरियाहरूले नाम बताउने नमानेपछि लागुऔषध मुद्दा चलाउने गरेको प्रहरी नायब उपरीक्षक दिपक गिरिले बताए।

महानगरलाई स्वच्छ र सुन्दर बनाउने मेयर सिंहको प्रतिबद्धता

वीरगंज महानगरपालिकाका मेयर राजेशमान सिंहले वीरगंज शहरलाई स्वच्छ र सुन्दर बनाउन कुनै कसर बाँकी नराख्ने प्रतिबद्धता व्यक्त गरेका छन्। मध्याह्न राष्ट्रिय दैनिकसँग कुरा गर्दै उनले विगत लामो समयदेखि अत्यवस्थित रहेको सडक, नालाका साथ साथै पाकिङ्ग लगायत शिक्षा, स्वास्थ्यको विकासको निमित्त कुनै कसर बाँकी नराख्ने बताए। 'वीरगंज शहर मुलुककै आर्थिक राजधानीको रूपमा मानिन्छ,' मेयर राजेशमान सिंहले भने। आर्थिक नगरी नै स्वच्छ वातावरणको प्रत्याभूती गर्न नसकेको उनले बताए। वीरगंजवासीले आफ्नो छोरा सम्झिदै निर्वाचित गराएकोमा धन्यवाद अर्पण गर्दै वीरगंजवासीले बोकेको सपना सकारा गर्न आफू कुनै हालतमा पछि नहर्ने, उनले ठोक्दा गरे। उनले चुनावमा निर्वाचित गरिए मात्र जनताको मनोकामना पुरा नहुने बताउँदै जनताले चाहेको विकासको विषयमा जानकारी गराई विकासको काम हुने समेत जिकिर गरे।

'नेपालकै अर्थ तन्त्रमा भन्ने हो भने वीरगंज नाकावाट सबैभन्दा बढी राजस्व उठ्ने ठाउँ हो,' मेयर सिंहले भने। मुलुकमै सबै भन्दा बढी राजस्व उठ्ने ठाउँमा प्रदुषण, स्वच्छ वातावरण लगायत शिक्षामा कर्म हुनु भनेको वीरगंजवासीको लागि दुर्भाग्य रहेको उनले बताए। निर्वाचनमा आफू निर्वाचित भए लगत्तै सबै भन्दा ठूलो समस्या रहेको नाला सफाई, घण्टाघर-माइथास सडक, गहवामाई आदि अगाडि रहेको सडक, घण्टाघर नजिकै पाकिङ्गको सुविधा, आफ्नै पहलमा मिर्तरी पुलदेखि रजतजन्ती चौकसम्मको सडक निर्माण लगायतको काम सुरुवात गरेको उनले बताए। आफूले निर्वाचन भन्दा अगाडि वीरगंजवासीसँग गरेको प्रतिबद्धता नर्सिएकोको सिल्ले बताए। उनले निर्वाचन भन्दा अगाडि वीरगंजवासीसँग गरेको प्रतिबद्धता जस्तो सुकै काठिन परिस्थिति आएपनि आफू नर्सिने बताए। विभिन्न बहानामा हालसम्म वीरगंज महानगरको मुल सडक निर्माण कार्य अलपत्र रहेको उनले बताए। सार्वजनिक जग्गा अतिक्रमण गरी निर्माण गरिएको भौतिक संरचना हटाउन ३२ दिन सुचना समेत निकासिएको उनले बताए। सार्वजनिक जग्गाका साथसाथै सडक विभागासँग मुआब्जा समेत लिसकेकाहरू जग्गा अतिक्रमण गरी घर टहरा बनाएको समेत उनले दावी गरे। ३५ दिन भित्र सार्वजनिक जग्गा अतिक्रमण गर्नेहरू आ-आफ्नो घर टहरा नहटाए डोजर नै चलाउने बताए। निर्वाचनमा राजनीतिक दलले गरेको अवरोधका कारण हालसम्म वीरगंज शहरको मुल सडक निर्माण हुन नसकेको अथवा वीरगंज महानगरका प्रमुखले नचाहेर गर्न नसकेको सडकको निर्माण कार्य ३२ दिन पश्चात थालनी गर्ने उनले बताए। सडक विभाग, ट्रफिक प्रहरी, नेपाल प्रहरी लगायत प्राय सम्बन्धित सबै निकायसँग सहकार्य गरिएको र आगामि ३२ दिन पश्चात वीरगंजको मुल सडक गण्डक चौकदेखि घण्टाघर हुँदै रजतजन्ती चौकसम्मको सडक निर्माण कार्यको थालनी गर्ने प्रमुख सिंह बताए।

कम्पनीको नाम परिवर्तन गरिएको सुचना

नेपो पटक प्रकाशन मिति २०७१/०५/३१ यस कम्पनीको मिति २०७१/०५/२३ मा सम्पन्न वार्षिक/विशेष साधारण सभाको निर्णय बमोजिम प्रा. लि. नं. ०८७६३० को नाममा रहेको कम्पनी 'चल अन्वय समन्वय टा. लि. प्रा. लि. नं. ०८७६३०' को नाममा रहेको सम्पूर्ण चल अन्वय समन्वय टा. लि. प्रा. लि. नं. ०८७६३० आदि परिवर्तित कम्पनीले तिनै व्यहोर्ने गरी कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको मिति २०७१/०५/०२ को निर्णयानुसार कम्पनीको नाम परिवर्तन गरी लस्ट होराइजन् कोर्प प्रा. लि. कायम गरिएको व्यहोरा यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराइन्छ।

मलेसियामा रोजगार
कम्पनी: PEK ONG AND SONS NURSERIES SDN. BHD
शहर: PAHANG
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/२५
चलानी नं.: ६०९८७७५७
L.T. No.: 271241

मलेसियामा वैदेशिक रोजगारको अवसर
कम्पनी: D SAFE FOREC SDN BHD
शहर: CHERAS
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/३०
चलानी नं.: ६०९८७७६६
L.T. No.: 272048

निम्बस ह्युमन रिर्सोर्स प्रा. लि.
जि.पि.ओ. ब.नं. २६३१७, सामाखुसी-२६, काठमाण्डौ, नेपाल, फ्याक्स: ८३५७९१५
फोन: ८३८०८८८, ८३८०५०८. Email: info@nimbushr.com

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: AL MADHAL KITCHENS WLL
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/३०
चलानी नं.: ६०९८७७३०
L.T. No.: 272025

मलेसियामा रोजगारको अवसर
कम्पनी: TROPICAL POSITION SDN.BHD
शहर: SEREMBAN
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/२५
चलानी नं.: ६०९८७६६१
L.T. No.: 271950

मलेसियामा रोजगारको अवसर
कम्पनी: SAHEM AL TASHCH CONTRACTING COMPANY IS A ONE-PERSON COMPANY
शहर: SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/१८
चलानी नं.: ६०९८७७५२
L.T. No.: 262049

मलेसियामा रोजगारको अवसर
कम्पनी: N. SPA FAST GLAMOUR FOR NAILS CITY :BAHARAIN
शहर: SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/१९
चलानी नं.: ६०९८७७५२
L.T. No.: 262049

मलेसियामा रोजगारको अवसर
कम्पनी: SAHEM AL TASHCH CONTRACTING COMPANY IS A ONE-PERSON COMPANY
शहर: SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/१८
चलानी नं.: ६०९८७७५२
L.T. No.: 262049

मलेसियामा रोजगारको अवसर
कम्पनी: SAHEM AL TASHCH CONTRACTING COMPANY IS A ONE-PERSON COMPANY
शहर: SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/१८
चलानी नं.: ६०९८७७५२
L.T. No.: 262049

मलेसियामा रोजगारको अवसर
कम्पनी: SAHEM AL TASHCH CONTRACTING COMPANY IS A ONE-PERSON COMPANY
शहर: SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/१८
चलानी नं.: ६०९८७७५२
L.T. No.: 262049

मलेसियामा रोजगारको अवसर
कम्पनी: SAHEM AL TASHCH CONTRACTING COMPANY IS A ONE-PERSON COMPANY
शहर: SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/१८
चलानी नं.: ६०९८७७५२
L.T. No.: 262049

मलेसियामा रोजगारको अवसर
कम्पनी: SAHEM AL TASHCH CONTRACTING COMPANY IS A ONE-PERSON COMPANY
शहर: SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/१८
चलानी नं.: ६०९८७७५२
L.T. No.: 262049

मलेसियामा रोजगारको अवसर
कम्पनी: SAHEM AL TASHCH CONTRACTING COMPANY IS A ONE-PERSON COMPANY
शहर: SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/१८
चलानी नं.: ६०९८७७५२
L.T. No.: 262049

मलेसियामा रोजगारको अवसर
कम्पनी: SAHEM AL TASHCH CONTRACTING COMPANY IS A ONE-PERSON COMPANY
शहर: SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/१८
चलानी नं.: ६०९८७७५२
L.T. No.: 262049

मलेसियामा रोजगारको अवसर
कम्पनी: SAHEM AL TASHCH CONTRACTING COMPANY IS A ONE-PERSON COMPANY
शहर: SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/१८
चलानी नं.: ६०९८७७५२
L.T. No.: 262049

मलेसियामा रोजगारको अवसर
कम्पनी: SAHEM AL TASHCH CONTRACTING COMPANY IS A ONE-PERSON COMPANY
शहर: SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/१८
चलानी नं.: ६०९८७७५२
L.T. No.: 262049

मलेसियामा रोजगारको अवसर
कम्पनी: SAHEM AL TASHCH CONTRACTING COMPANY IS A ONE-PERSON COMPANY
शहर: SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/१८
चलानी नं.: ६०९८७७५२
L.T. No.: 262049

मलेसियामा रोजगारको अवसर
कम्पनी: SAHEM AL TASHCH CONTRACTING COMPANY IS A ONE-PERSON COMPANY
शहर: SAUDI
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/१८
चलानी नं.: ६०९८७७५२
L.T. No.: 262049

कतारमा रोजगार
कम्पनी: AMAAVER TRADING REAL ESTETE
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/३०
चलानी नं.: ६०९८७७५६
L.T. No.: 272047

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: SHADEN SERVICES
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/२०
चलानी नं.: ६०९८७७५५
L.T. No.: 272045

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: EVER-GROW ADVANCED MATERIALS SELNGOR
शहर: SELANGOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/३०
चलानी नं.: ६०९८७७५८
L.T. No.: 272057

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: EVER-GROW ADVANCED MATERIALS SELNGOR
शहर: SELANGOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/३०
चलानी नं.: ६०९८७७५८
L.T. No.: 272057

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: EVER-GROW ADVANCED MATERIALS SELNGOR
शहर: SELANGOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/३०
चलानी नं.: ६०९८७७५८
L.T. No.: 272057

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: EVER-GROW ADVANCED MATERIALS SELNGOR
शहर: SELANGOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/३०
चलानी नं.: ६०९८७७५८
L.T. No.: 272057

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: EVER-GROW ADVANCED MATERIALS SELNGOR
शहर: SELANGOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/३०
चलानी नं.: ६०९८७७५८
L.T. No.: 272057

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: EVER-GROW ADVANCED MATERIALS SELNGOR
शहर: SELANGOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/३०
चलानी नं.: ६०९८७७५८
L.T. No.: 272057

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: EVER-GROW ADVANCED MATERIALS SELNGOR
शहर: SELANGOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/३०
चलानी नं.: ६०९८७७५८
L.T. No.: 272057

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: EVER-GROW ADVANCED MATERIALS SELNGOR
शहर: SELANGOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/३०
चलानी नं.: ६०९८७७५८
L.T. No.: 272057

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: EVER-GROW ADVANCED MATERIALS SELNGOR
शहर: SELANGOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/३०
चलानी नं.: ६०९८७७५८
L.T. No.: 272057

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: EVER-GROW ADVANCED MATERIALS SELNGOR
शहर: SELANGOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/३०
चलानी नं.: ६०९८७७५८
L.T. No.: 272057

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: EVER-GROW ADVANCED MATERIALS SELNGOR
शहर: SELANGOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/३०
चलानी नं.: ६०९८७७५८
L.T. No.: 272057

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: EVER-GROW ADVANCED MATERIALS SELNGOR
शहर: SELANGOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/३०
चलानी नं.: ६०९८७७५८
L.T. No.: 272057

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: EVER-GROW ADVANCED MATERIALS SELNGOR
शहर: SELANGOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/३०
चलानी नं.: ६०९८७७५८
L.T. No.: 272057

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: EVER-GROW ADVANCED MATERIALS SELNGOR
शहर: SELANGOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/३०
चलानी नं.: ६०९८७७५८
L.T. No.: 272057

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: EVER-GROW ADVANCED MATERIALS SELNGOR
शहर: SELANGOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/३०
चलानी नं.: ६०९८७७५८
L.T. No.: 272057

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: EVER-GROW ADVANCED MATERIALS SELNGOR
शहर: SELANGOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/३०
चलानी नं.: ६०९८७७५८
L.T. No.: 272057

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: EVER-GROW ADVANCED MATERIALS SELNGOR
शहर: SELANGOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/३०
चलानी नं.: ६०९८७७५८
L.T. No.: 272057

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: EVER-GROW ADVANCED MATERIALS SELNGOR
शहर: SELANGOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/३०
चलानी नं.: ६०९८७७५८
L.T. No.: 272057

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: EVER-GROW ADVANCED MATERIALS SELNGOR
शहर: SELANGOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/३०
चलानी नं.: ६०९८७७५८
L.T. No.: 272057

कतारमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: EVER-GROW ADVANCED MATERIALS SELNGOR
शहर: SELANGOR
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०५/३०
चलानी नं.: ६०९८७७५८
L.T. No.: 272057

ताइवानसम्बन्धी अमेरिकी सिनेटको विधेयकप्रति चीनको चासो



काठमाडौं, एजेन्सी- ताइवानको प्रतिरक्षालाई समर्थन गर्ने अमेरिकी सिनेटको विधेयकप्रति चीनले विरोध जनाएको छ। अमेरिकी सिनेटको विदेश सम्बन्ध समितिले ताइवान टापुका लागि अमेरिकी रक्षा सहयोग बढाउन सक्ने नयाँ विधेयक पारित गरेपछि चीनको विदेश मन्त्रालयले अमेरिकाले 'एक चीन' सिद्धान्तप्रतिको आफ्नो प्रतिबद्धताको उल्लंघन गरेको र चीनको आन्तरिक मामिलामा हस्तक्षेप गरेको आरोप लगाएको हो।

चिनियाँ विदेश मन्त्रालयका प्रवक्ता माओ निङले वेइजिङमा पत्रकारहरूसँग भने, 'चीनले वासिङ्टनसमक्ष यस कानूनको बारेमा 'गम्भीर चासो' व्यक्त गरेको छ। यद्यपि यो कानून बन्न अमेरिकी सदन र राष्ट्रपति जो बाइडनको अनुमोदन आवश्यक छ।' उनले अगाडि भने, 'एक चीन सिद्धान्त चीन-अमेरिका सम्बन्धको राजनीतिक जग हो। यदि विधेयकमाथि छलफल भई अगाडि

बढाइयो वा कानूनमा हस्ताक्षर गरियो भने यसले चीन-अमेरिकाको राजनीतिक जगलाई ठूलो धक्का दिनेछ। चीन-अमेरिकासम्बन्धको लागि अत्यन्त गम्भीर परिणामहरूको कारण ताइवान स्टेटसँगको सम्बन्ध, शान्ति र स्थिरतामा समस्या हुनेछ।' चीनले ताइवानी भूमिलाई आफ्नो भूभाग भएको दावी गर्दै आएको छ र आवश्यक परेको खण्डमा बलप्रयोग गरेर उक्त टापु पुनः कब्जा गर्ने सम्भावनालाई पनि अस्वीकार गरेको छैन। सन् १९४९ मा भएको गृहयुद्धपछि यी दुई पक्ष विभाजित भएका थिए र सन् २०१६ मा ताइवानी राष्ट्रपति साई इङ-वेनको निर्वाचनपछि चीनले अनौपचारिक सम्पर्कसमेत तोड्नेको थियो। आफ्नो 'एक चीन' नीति अन्तर्गत संयुक्त राज्य अमेरिकाले ताइपेइसँग अनौपचारिक सम्बन्ध र रक्षा सम्बन्धको लागि अनुमति दिँदै वेइजिङको सरकारलाई मान्यता दिन्छ। यसले ताइवानको प्रतिरक्षाको लागि 'रणनीतिक अस्पष्टता' को अडान लिएको छ। यदि द्वीपमा आक्रमण गरियो भने उसले सैन्य रूपमा प्रतिक्रिया दिने छ कि छैन भन्ने कुरा खुला छोड्छ। समितिले बुधवार पारित गरेको ताइवान नीति ऐन २०२२ ले 'ताइवानको सुरक्षा र आत्मनिर्णयको

अधिकारलाई समर्थन गर्ने' उल्लेख गरेको छ। डेमोक्याटिक सिनेटर बब मेनेन्डेजले रिपब्लिकन सिनेटर लिन्डसे ग्राहमसँग मिलेर द्विदलीय विधेयकको सहलेखन गरेका थिए। उनले आफ्नो ध्यान प्रतिरोधमा केन्द्रित रहेको र चीनले यसलाई खतराको रूपमा हेर्न नहुनेमा जोड दिए। 'आज हामीले अनुमोदन गरिरहेको विधेयकले संयुक्त राज्य अमेरिकाले युद्ध नचाहेको छैन वा वेइजिङसँग तनाव बढाउन नचाएको उल्लेख छ। तर व्यवहार यसको ठीक उल्टो छ।' उनले एक विज्ञापितमार्फत भनेका छन्, 'हामी ताइवानले सामना गरिरहेको अस्तित्वको खतरालाई सावधानीपूर्वक र रणनीतिक रूपमा कम गर्दैछौं र टापुलाई बलपूर्वक लिने लागत बढाउँदैछौं ताकि यो धेरै उच्च जोखिम र अप्रिया हुन सकोस्।'

साउदीमा रोजगारको अवसर कम्पनी: SAO MEALS COMPANY शहर: SAUDI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/१५ चलायती नं.: ६०९८६८६६ LT. No.: 260534

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वारिक भत्ता	खाना सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Restaurant Worker	10	1000	33.७५०	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	क.लि. अनुसार	छैन	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालयमा २०७८ अर्सेज ७ गते (23 September 2022) मा हुनेछ।

कुवेतमा रोजगार कम्पनी: DANTI PLUS REST. CAFE CO. शहर: KUWAIT

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०४/३० चलायती नं.: ६०९८७०९९ LT. No.: 271954

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वारिक भत्ता	खाना सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Barista	3	125	५९.३८५	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	क.लि. अनुसार	छैन	२ वर्ष
2.	Waiter/Waitress	2	125	५९.३८५	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	क.लि. अनुसार	छैन	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ अर्सेज ७ गते (23 September 2022) मा हुनेछ।

Index Recruitment Pvt. Ltd.
Chabahil-7, Kathmandu, Nepal, Tel: 01 5911443, Mobile: 9814269669, 9813850986
E-mail: info@indexrecruitment.com.np / Website: www.indexrecruitment.com.np

बर्दिबास नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
बर्दिबास, महोत्तरी

बोलपत्र (E-bidding) स्वीकृत गर्ने सम्बन्धी आश्रयको सूचना
(सूचना प्रकाशित मिति : २०७९/०५/३१)

यस कार्यालयबाट आन्तरिक आय संकलन ठेक्काको लागि मिति २०७९/०४/१६ गतेमा मध्याह्न राष्ट्रिय दैनिक पत्रिकामा प्रकाशित सूचना अनुसार देहाय बमोजिमको ठेक्काको लागि रित पूर्वक दर्ता हुन आएका विद्युतीय बोलपत्र (E-bidding) बढाबढको आधारमा तपसिल बमोजिमको बोलपत्र अधिकतम मूल्यांकित भई सारभूत रूपमा प्रभावप्राप्ति भएको हुदाँ सार्वजनिक खरिद ऐन २०६३ को दफा (२७) को उपदफा (२)को प्रयोजनार्थ सम्बन्धित सरोकारवालाहरूको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

तपसिल

क्र.सं.	बोलपत्र (E-bidding) सूचना नं.	कामको विवरण	ठेक्का कबोल गर्ने फर्मको नाम, ठेगाना	कबोल अंक VAT बाहेक	कबोल अंक VAT सहित	कैफियत
१	01/NCB/BM/IR/079/080	रातु खोला- किसाननगर खण्ड	बिजय निर्माण सेवा, बिजलपुरा २, महोत्तरी (स्था.ले.खा. ३००३४६ ८७३)	१,७९,९९,९९९।-	२,०३,३९,९९९।८७	
२	02/NCB/BM/IR/079/080	रातु खोला- जुरेटोल खण्ड	बिजय निर्माण सेवा, बिजलपुरा २, महोत्तरी (स्था.ले.खा. ३००३४६ ८७३)	१,७९,९९,९९९।-	१,९७,८७,५५५।४३	
३	03/NCB/BM/IR/079/080	रातु खोला- फुलवारी टोल खण्ड	आदर्श कन्स्ट्रक्शन प्रा.लि. जनकपुर ६ (स्था.ले.खा.नं. ३०१५२ ८५४४)	१,९६,००,०००।-	२,२९,४८,०००।-	
४	04/NCB/BM/IR/079/080	रातु खोला- पथलैया खण्ड	देव विष्णु कन्स्ट्रक्शन एण्ड सप्लायर्स प्रा. लि. बर्दिबास ८ (स्था.ले.खा. नं.६०६५४९९३६)	१,७९,५९,०००।-	१,९३,८०,६३०।-	

Naubahani Rural Municipality
Office of Rural Municipal Executive
Lung Bahane, Pyuthan
Lumbini province, Nepal

Invitation For Bids
Date of First Publication 2079/05/31

1. Naubahani Rural Municipality invites bids from duly registered eligible national bidders for the following works.

Contract ID	Name of Project	Estimated Amount inclusive VAT	Bid Document Fee (Nrs)	Bid Security Amount (Nrs)	Bid Validity Period in Days
NRM/NCB/G/CGI/79/80/1	" Supply of Coloured CGI Sheet "	14040306.50	3000.00	355000.00	120 Days

2. Information to deposit the cost of Bidding Document and Bid bond in bank.

Office name	Office of the Naubahani Rural Municipal executive, Lung Bahane Pyuthan	Name of Bank	Office of the Naubahani Rural Municipal executive, Lung Bahane Pyuthan	Last date of submission	2079/06/30 Before 12:00 pm
Rajaswa khata no.	07601400250146	Opening	2078/06/30 at 13:00		
Deposit Account no.	07601400250023 (Dharauti Khata)				

3. Eligible Bidders may refer complete set of bid document for further information at Office of Naubahani Rural Municipality, Bahane, Pyuthan or PPMO's Website: <http://www.bolpatra.gov.np/egp.andBidder> can only bid electronically through e-procurement section of PPMO's website <http://www.bolpatra.gov.np/egp>.

4. Any conditions so far not covered shall be as per Public Procurement Act 2063 (Amendment-2073), and Public Procurement Regulation 2064 (Tenth Amendment-2076). Any amendments in tender notice shall be published in e-procurement section.

5. Bank Guarantee shall be in the format specified in the bid documents otherwise rejected.

Chief Administrative Officer

साइप्रसमा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी: ANSOT EMPLOYMENT SERVICES LTD शहर: Cyprus, Ayia Napa

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०४/१० चलायती नं.: ६०९८३८६० LT. No.: 267977

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वारिक भत्ता	खाना सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Bartender	3	1296	९६.६३९	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	क.लि. अनुसार	छैन	२ वर्ष
2.	Waiter	3	1183	९५.२७६	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	क.लि. अनुसार	छैन	२ वर्ष
3.	Housekeeping	1	970	९३.२९६	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	क.लि. अनुसार	छैन	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ अर्सेज ७ गते (23 September 2022) मा हुनेछ।

Sundar Nepal Overseas Pvt. Ltd.
Sinamangal-9, Kathmandu, Nepal Email: Sundampo@gmail.com Tel: 01-4478460 / Mobile: 9851170602

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: SOON YI FURNITURE DESIGN SDN BHD शहर: Malaysia, SUNGAI DAUN

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/२५ चलायती नं.: ६०९८७३२० LT. No.: 271968

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वारिक भत्ता	खाना सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Machine Operator	30	1500	४२,०००	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	क.लि. अनुसार	छैन	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ अर्सेज ७ गते (23 September 2022) मा हुनेछ।

Malaysia मा रोजगार कम्पनी: GS Paperboard & Packaging (Selangor) Sdn. Bhd.

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०५/३० चलायती नं.: ६०९८७३२० LT. No.: 272009

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वारिक भत्ता	खाना सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Factory Worker (Manufacturing Sec.)	43	1500	४२,०००	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	क.लि. अनुसार	छैन	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ अर्सेज ७ गते (23 Sept., 2022) यस प्रा. लि. को कार्यालय हाडिसार, काठमाडौंमा हुनेछ।

AKURA Takura Overseas Pvt. Ltd.
Hattisar 01, Kathmandu, Tel: 01-4526916, 9802325538, 9802325537

कतारमा रोजगार कम्पनी: MIDDLE EAST REINFORCEMENT CO WLL शहर: DOHA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/१२/११ चलायती नं.: ६०९८७३२२ LT. No.: 260034

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वारिक भत्ता	खाना सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	LABOURER	90	1000	३८.५९०	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	क.लि. अनुसार	छैन	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ अर्सेज ७ गते (23 September 2022) मा हुनेछ।

पुडेन्सियल ओमरसिज प्रा. लि.
तिनकुने, काठमाडौं, नेपाल, Tel: 01-5104525
Mob.: 982002035, 982002016

मलेसियामा रोजगार कम्पनी: SINAR SERVICES SDN BHD शहर: Malaysia, TAMAN SRI JATI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७८/०५/३० चलायती नं.: ६०९८७३२५ LT. No.: 271805

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हस्तामा काम गर्ने दिन	वारिक भत्ता	खाना सुविधा	बस्ने करार अवधि
1.	Cleaner	15	1500	४२,०९५	क.लि. अनुसार	८ घण्टा	क.लि. अनुसार	छैन	२ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७८ अर्सेज ७ गते (23 September 2022) मा हुनेछ।

वर्ल्डवेज मेनापार इंक प्रा. लि.
कोटेश्वर-३५, काठमाडौं, नेपाल, फोन नं. ८६०२३८६, ८६०९८६५
मोबाइल नं.: ९८०९०६२८०, ९८०९०६६८०
Email: info@worldwaysmanpower.com.np / Website: worldwaysmanpower.com.np

बक्स अपिस समाचार

सेन्सरका लागि एक हप्ता अगावै सिफारिस लिनुपर्ने



काठमाडौं/मस- चलचित्र विकास बोर्डले रातको समयमा चलचित्र प्रदर्शन नगर्न निर्देशन दिएको छ। राज्यले तोकिएको समयमा मात्रै सिनेमा प्रदर्शन गर्न बोर्डले निर्देशन दिएको छ। विहान ६ बजेदेखि प्रदर्शन शुरु गरेर राति ११ बजेसम्म प्रदर्शन समाप्त गरिसक्नुपर्ने बोर्डले जनाएको छ। अन्यथा कारवाही गरिने बोर्डको चेतावनी छ।

प्रदर्शन सम्बन्धित नियमावली २०५७ को नियम १९ मा सूचना तथा सञ्चार मन्त्रालयले तोकिएको समयमा मात्र स्वदेशी र विदेशी फिल्म प्रदर्शन गर्नुपर्ने व्यवस्था थियो। तर, अब यो अधिकार मन्त्रालयले बोर्डलाई सुम्पिएको पनि जारी सूचनामा उल्लेख छ। अब चलचित्र विकास बोर्डले नै स्वदेशी र विदेशी फिल्मको प्रदर्शन गर्ने समय तोक्न पाउनेछ।

यदि, यो बाहेकको समयमा सिनेमा प्रदर्शन गर्नु परे सम्बन्धित जिल्ला प्रशासन कार्यालयबाट लिखित स्वीकृति लिनुपर्नेछ। र, उक्त स्वीकृतिको जानकारी बोर्ड, राजश्व कार्यालय र करदाता सेवा कार्यालयलाई गराउन पनि बोर्डले सूचना जारी गर्दै निर्देशन दिएको छ।

'के जीएफ च्याप्टर-२' हेर्ने दर्शकको संख्या अधिक भएपछि अनुमतिविना राति १ बजे र ३ बजेका लागि थोप गरेर केही हलले सिनेमा चलाएका थिए।

चलचित्र विकास बोर्डका अनुसार विग मुम्बज, एफक्यूज, विएएसआर मुम्बजले रातको समयमा हल सञ्चालन गरेका थिए। बोर्डले उक्त हललाई कारवाही गर्न जिल्ला प्रशासन कार्यालय र आन्तरिक राजश्व कार्यालयलाई सिफारिस पनि गरेको थियो।

त्यस्तै नेपालमा विदेशी फिल्मको सेन्सर मनपरी रुपमा हुँदै आएको छ। विदेशी फिल्मका वितरकहरूले प्रदर्शनको केही घन्टा अगाडि मात्र सेन्सरका लागि सिफारिस लिने गरेका छन्। यसखालको प्रवृत्ति रोक्न चलचित्र विकास बोर्डले स्वदेशी र विदेशी फिल्मको हकमा कात्तिक १ गतेदेखि एक हप्ता अगाडि नै सेन्सरका लागि दरखास्त दिनुपर्ने निर्णय गरेको छ।

बोर्डले विहीवार कात्तिक १ गतेदेखि एक सूचना प्रकाशित गर्दै यसबारेका जानकारी गराएको हो। सूचनामा भनिएको छ, चलचित्र जाँच सिफारिस प्रक्रियालाई थप व्यवस्थित, प्रभावकारी र सहज बनाउनका लागि कुनै पनि स्वदेशी तथा विदेशी चलचित्रको जाँचका लागि चलचित्र विकास बोर्डमा सिफारिस लिन दरखास्त दिदा पेश गर्नुपर्ने कागजातको अध्ययन गर्नुपर्ने भएकोले कात्तिक १ गतेदेखि स्वदेशी तथा विदेशी चलचित्र जाँच सेन्सरका लागि सम्बन्धित चलचित्रका निर्माता तथा वितरकले सार्वजनिक प्रदर्शन हुने मितिभन्दा कम्तीमा ७ दिन अगावै दरखास्त पेश गर्नुपर्नेछ।

चलचित्र निर्माण, वितरण र

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी : SY POLYMER INDUSTRIES SDN BHD
शहर: TAMAN MUTIARA

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टाको दर	हप्तामा काम गर्ने दिन	आर्थिक सुविधा	पुस्तक सुविधा	बस्ने करार
1.	General Worker	20	1500	82,000	क. नि. अ. सु. ५	८ घण्टा	६ दिन	६ दिन	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ असोज ७ गते (23 September 2022) मा हुनेछ।

स्वदेशी नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	विदेशी नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	स्वदेशी नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	रोजगारमा विना हुने/सुनुने र प्रिमियम कसले तिर्ने	कामदारलाई हवाई टिकट कसले तिर्ने	भिसा सुरु कसले तिर्ने	भिसा स्ट्याम्पको लागी कसले तिर्ने	अभिभावकको सुक कति तिर्ने	क्यान्सरको कोष सम्बन्धी व्यवस्था	सेवासुक्त कति लामो र कसले तिर्ने
रोजगारदाता कम्पनीले तिर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने

Elmira Manpower Service Pvt. Ltd.
P. Box: 9883, Basundhara, Kathmandu, Nepal
Tel: 014963814 / 015909815, Fax: 4016788
Email: info@elmiramanager.com, Web: www.elmiramanpower.com

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: D-SAFE FORCE SDN BHD
शहर: Malaysia, CHERAS

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	आर्थिक सुविधा	पुस्तक सुविधा	बस्ने करार
1.	Security Guard	50	1500	82,09५	क. नि. अ. सु. ५	८ घण्टा	६ दिन	६ दिन	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ असोज ७ गते (23 September 2022) मा हुनेछ।

स्वदेशी नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	विदेशी नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	स्वदेशी नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	रोजगारमा विना हुने/सुनुने र प्रिमियम कसले तिर्ने	कामदारलाई हवाई टिकट कसले तिर्ने	भिसा सुरु कसले तिर्ने	भिसा स्ट्याम्पको लागी कसले तिर्ने	अभिभावकको सुक कति तिर्ने	क्यान्सरको कोष सम्बन्धी व्यवस्था	सेवासुक्त कति लामो र कसले तिर्ने
रोजगारदाता कम्पनीले तिर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने

Five Star International Overseas Pvt. Ltd.
Lic. No.: 205/057/058 GPO Box: 8975, EPC: 1801, Nakhu Dobato, Lalitpur, Tel.: 5542662, Fax: 5544843

बेदकोट नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

सिसैया, कञ्चनपुर सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल
आ.व.२०७९/०८० का लागि ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा लगायतको कर तथा शुल्क संकलनको ठेक्का सम्बन्धी बोलपत्रको आह्वानको सूचना

नेस्रो पटक प्रकाशित मिति : २०७९/०५/३१

स्थानीय सरकार सञ्चालन ऐन, २०७४ को दफा ६४ को उपदफा (१) को च मा व्यवस्था भए बमोजिम यस न.पा. क्षेत्रबाट संकलन भई आन्तरिक खपत वा अन्य न.पा./गा.पा.निकासी पैठारीका लागि ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा, ग्राभेल तथा माटोमा आ.व.२०७९/०८० का लागि आन्तरिक आय सम्बन्धी ठेक्का बोलपत्रका माध्यमबाट गराउनु पर्ने भएको हुँदा देहाय बमोजिमको ठेक्काको लागि मिति २०७९/०५/३१ गतेको पटक सवै योग्य बोलपत्रदाताहरूको लागि सार्वजनिक खरिद अनुगमन कार्यालयको विद्युतीय पोर्टल www.bolpatra.gov.np/egp मार्फत बोलपत्र आह्वानको सूचना गरिएकोछ। बोलपत्र पेश गर्ने अन्तिम मिति २०७९/०६/०७ गतेको १२ बजे सम्म र बोलपत्र खोल्ने मिति २०७९/०६/०७ गतेको २:०० बजे कायम गरिएको छ। बोलपत्र पेश अनिवार्य रुपमा विद्युतीय माध्यमबाट मात्र गर्नु पर्नेछ। उक्त ठेक्का लिन ईच्छुक फर्म वा कम्पनीहरूले फर्मको नविकरण भएको प्रमाणपत्र, मूल्य अभिवृद्धि कर दर्ता प्रमाण पत्र, आ.व.२०७८/०७९ को करचुक्ता प्रमाण पत्र र नेपाली नागरिकताको प्रमाणित प्रतिलिपिहरू संलग्न राखी तोकिएको न्यूनतम अंकमा नघट्ने गरि बोलपत्र प्रक्रियामा सहभागी हुन सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएकोछ।

बोलपत्र/ठेक्का नं.	नदीजन्य सामग्री, कर तथा दस्तुर संकलन क्षेत्र	न्यूनतम ठेक्का मूल्य रु. (मु.अ.कर बाहेक)	बोलपत्र फाराम दस्तुर रु.	धरौटी रकम रु.
06/2079/080	स्वीकृत प्रारम्भिक वातावरणीय प्रतिवेदन (IEE) मा उल्लेख भए बमोजिम बेदकोट न.पा.का नदीहरूका विभिन्न घाट (बगुन, छेला, घुसुवा, मुसे पानी, गाउजी) बाट ढुङ्गा, गिट्टी, बालुवा, ग्राभेल र माटोमा रोयन्टी उठाउने कार्य।	रु.१,४७,०२,०००।-	रु.३,०००।-	अंकको ५ प्रतिशत

शर्तहरू

- बोलपत्र सम्बन्धी कागजातहरू मिति २०७९/०५/३१ गते देखि मिति २०७९/०६/०६ गते कार्यालय समय भित्र बोलपत्र फाराम दस्तुर रु.३,०००।- (पाँछि फिर्ता नहुने गरी) एन.आई.सी.एशिया बैंक, बेदकोट शाखामा रहेको राजश्व खाता नं. **1852050028240002** मा रकम नगद जम्मा गरेको सक्कल बैंक भौचर लिई सार्वजनिक खरिद अनुगमन कार्यालयको विद्युतीय पोर्टल www.bolpatra.gov.np/egp मार्फत आबदन दिन सकिनेछ।
- खरिद गरेको बोलपत्र मिति २०७९/०६/०७ गतेको १२:०० बजे सम्म सार्वजनिक खरिद अनुगमन कार्यालयको विद्युतीय पोर्टल www.bolpatra.gov.np/egp मार्फत दर्ता गरी सक्नुपर्नेछ। दर्ता भएका बोलपत्रहरू कार्यालय प्रतिनिधि तथा बोलपत्रदाता वा निजहरूका प्रतिनिधिहरूको रोहवरमा सोही दिनको अपरान्ह २:०० बजे खोल्नेछ। बोलपत्रदाता वा निजका प्रतिनिधिहरू उपस्थित नभएपनि बोलपत्र खोल्ने कार्यमा बाधा पर्नेछैन।
- धरौटी (जमानत) वापत आफूले कबोल गरेका अंकको ५ प्रतिशतका दरले हुने रकम बेदकोट नगरपालिका, नगर कार्यपालिकाको एन.आई.सी.एशिया बैंक, बेदकोट शाखामा रहेको धरौटी खाता नं. **ISCA052423252403** मा रकम नगद जम्मा गरेको सक्कल बैंक भौचर वा बोलपत्र दाखिला गर्ने अन्तिम मितिबाट कम्तीमा १२० दिन प्याद भएको मान्यता प्राप्त वाणिज्य बैंक वा वित्तिय संस्थाबाट यस कार्यालयको नाममा जारी भएको विडवण्ड बोलपत्र साथ पेश गर्नु पर्नेछ।
- बोलपत्र दाखिला गर्ने अन्तिम दिन सार्वजनिक विदा परेमा उक्त कार्यहरू क्रमशः लगत्तै कार्यालय खुलेको दिन हुनेछ।
- आयकर लगायत स्थानीय कर र नेपाल सरकारलाई तिर्नु बुझाउन पर्ने सबै कर(मु.अ.कर बाहेक) सम्बन्धित बोलपत्रदाताले स्वयं व्यहोर्नु पर्नेछ।
- बोलपत्र कुनै कारण देखाई वा नदेखाई स्वीकृत गर्ने वा नगर्ने अधिकार कार्यालयमा निहित रहनेछ।
- बोलपत्र सम्बन्धमा अन्य कुराहरू बुझ्नु परेमा यस कार्यालयमा सम्पर्क राखी बुझ्न सकिनेछ।

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: JAL INTERNATIONAL COMPANY LTD.
शहर: AL KHOBAR

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	आर्थिक सुविधा	पुस्तक सुविधा	बस्ने करार
1.	Common Labor	37	1000	3३,७30	क. नि. अ. सु. ५	८ घण्टा	६ दिन	६ दिन	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ असोज ७ गते (23 September 2022) मा हुनेछ।

स्वदेशी नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	विदेशी नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	स्वदेशी नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	रोजगारमा विना हुने/सुनुने र प्रिमियम कसले तिर्ने	कामदारलाई हवाई टिकट कसले तिर्ने	भिसा सुरु कसले तिर्ने	भिसा स्ट्याम्पको लागी कसले तिर्ने	अभिभावकको सुक कति तिर्ने	क्यान्सरको कोष सम्बन्धी व्यवस्था	सेवासुक्त कति लामो र कसले तिर्ने
रोजगारदाता कम्पनीले तिर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने

Link International Placement Service Pvt. Ltd.
Gov. Lic. No.: 8210668/071
Tokha-८, Basundhara, Kathmandu, Tel.: 01-4956654, 4955978, 984966471
Email: info@linknepalmanpower.com, Website: www.linknepalmanpower.com, P.O.Box: 9158

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: ROWAD DATE FACTORY
शहर: Riyadh

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	आर्थिक सुविधा	पुस्तक सुविधा	बस्ने करार
1.	Worker Loading And Unloading	4	1100	३७,१०३	क. नि. अ. सु. ५	८ घण्टा	६ दिन	६ दिन	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ असोज ७ गते (23 September 2022) मा हुनेछ।

स्वदेशी नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	विदेशी नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	स्वदेशी नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	रोजगारमा विना हुने/सुनुने र प्रिमियम कसले तिर्ने	कामदारलाई हवाई टिकट कसले तिर्ने	भिसा सुरु कसले तिर्ने	भिसा स्ट्याम्पको लागी कसले तिर्ने	अभिभावकको सुक कति तिर्ने	क्यान्सरको कोष सम्बन्धी व्यवस्था	सेवासुक्त कति लामो र कसले तिर्ने
रोजगारदाता कम्पनीले तिर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने

खगोल ओभरसिज प्रा. लि.
Email: info@khagoloverseas.com, khagoloverseas@gmail.com, khagolnepal@gmail.com
बानेश्वर, काठमाडौं, फोन: ०१-५२४८०८६, ५२४८०८७, ५२४८०८८
Mobile No: 9818284867, 9801028271, 9801028282

यार्डमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: DUROCLEAN L.L.C.
शहर: DUBAI

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	आर्थिक सुविधा	पुस्तक सुविधा	बस्ने करार
1.	Cleaner	7	900	३१,०६८	क. नि. अ. सु. ५	८ घण्टा	६ दिन	६ दिन	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ असोज ७ गते (23 September 2022) मा हुनेछ।

स्वदेशी नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	विदेशी नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	स्वदेशी नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	रोजगारमा विना हुने/सुनुने र प्रिमियम कसले तिर्ने	कामदारलाई हवाई टिकट कसले तिर्ने	भिसा सुरु कसले तिर्ने	भिसा स्ट्याम्पको लागी कसले तिर्ने	अभिभावकको सुक कति तिर्ने	क्यान्सरको कोष सम्बन्धी व्यवस्था	सेवासुक्त कति लामो र कसले तिर्ने
रोजगारदाता कम्पनीले तिर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने

Mechi International Overseas Pvt. Ltd.
Sinamangal, Kathmandu, Tel: 01-4487000, Fax: 01-4487000, Mob.: 9822600100, 9822600500
Email: info@mechioverseas.com, Web: www.mechioverseas.com.np

MALAYSIA मा रोजगारको अवसर | कम्पनी: BIVO PACKAGING SDN BHD
शहर: MAJU JAYA

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	आर्थिक सुविधा	पुस्तक सुविधा	बस्ने करार
1.	Factory Worker	10	1500	82,०००	क. नि. अ. सु. ५	८ घण्टा	६ दिन	६ दिन	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ असोज ७ गते (22 & 23 September 2022) मा हुनेछ।

स्वदेशी नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	विदेशी नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	स्वदेशी नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	रोजगारमा विना हुने/सुनुने र प्रिमियम कसले तिर्ने	कामदारलाई हवाई टिकट कसले तिर्ने	भिसा सुरु कसले तिर्ने	भिसा स्ट्याम्पको लागी कसले तिर्ने	अभिभावकको सुक कति तिर्ने	क्यान्सरको कोष सम्बन्धी व्यवस्था	सेवासुक्त कति लामो र कसले तिर्ने
रोजगारदाता कम्पनीले तिर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने

काबेली ह्युमन रिर्सोस प्रा. लि.
पिपलास्थान-९, गौशाला, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ४१९३६०७, फ्याक्स: ४१९३६०७

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: TC-PAC SDN BHD
शहर: Malaysia, Johor

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	आर्थिक सुविधा	पुस्तक सुविधा	बस्ने करार
1.	Factory Worker	20	1500	82,०००	क. नि. अ. सु. ५	८ घण्टा	६ दिन	६ दिन	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ असोज ७ गते (23 September 2022) मा हुनेछ।

स्वदेशी नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	विदेशी नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	स्वदेशी नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	रोजगारमा विना हुने/सुनुने र प्रिमियम कसले तिर्ने	कामदारलाई हवाई टिकट कसले तिर्ने	भिसा सुरु कसले तिर्ने	भिसा स्ट्याम्पको लागी कसले तिर्ने	अभिभावकको सुक कति तिर्ने	क्यान्सरको कोष सम्बन्धी व्यवस्था	सेवासुक्त कति लामो र कसले तिर्ने
रोजगारदाता कम्पनीले तिर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने

NICE OVERSEAS PVT. LTD.
Dhobighat-3, New Colony, Lalitpur, Tel.: 1-5435529 / 5435629 / 9851193062 / 9749800678
E-mail: info@niceoverseas.com.np, Website: www.niceoverseas.com.np

UAE मा रोजगार | कम्पनी: DUBAI TAXI CORPORATION (ROADS AND TRANSPORT AUTHORITY)
शहर: UAE

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	आर्थिक सुविधा	पुस्तक सुविधा	बस्ने करार
1.	Taxi Driver	500	2000	६५,०80	क. नि. अ. सु. ५	८ घण्टा	६ दिन	६ दिन	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ असोज ७ र ८ गते (23 & 24 September 2022) मा हुनेछ।

स्वदेशी नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	विदेशी नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	स्वदेशी नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	रोजगारमा विना हुने/सुनुने र प्रिमियम कसले तिर्ने	कामदारलाई हवाई टिकट कसले तिर्ने	भिसा सुरु कसले तिर्ने	भिसा स्ट्याम्पको लागी कसले तिर्ने	अभिभावकको सुक कति तिर्ने	क्यान्सरको कोष सम्बन्धी व्यवस्था	सेवासुक्त कति लामो र कसले तिर्ने
रोजगारदाता कम्पनीले तिर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने

SHR सपोर्ट ह्युमन रिर्सोस प्रा. लि.
सिमानगल, काठमाडौं, नेपाल, फोन: ०१४९९९९२६, ०१४९९२६२५९

MALAYSIA मा रोजगार | कम्पनी: YLF MANUFACTURING SDN BHD
शहर: KUALA LUMPUR

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	न्यूनतम मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तामा काम गर्ने दिन	आर्थिक सुविधा	पुस्तक सुविधा	बस्ने करार
1.	Factory Worker	50	1500	82,०००	क. नि. अ. सु. ५	८ घण्टा	६ दिन	६ दिन	३ वर्ष

अन्तर्वार्ता मेनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ असोज ७ गते (23 September 2022) मा हुनेछ।

स्वदेशी नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	विदेशी नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	स्वदेशी नयाँ मेडिकलको सुरु गर्ने व्यक्तिले र कति लामो	रोजगारमा विना हुने/सुनुने र प्रिमियम कसले तिर्ने	कामदारलाई हवाई टिकट कसले तिर्ने	भिसा सुरु कसले तिर्ने	भिसा स्ट्याम्पको लागी कसले तिर्ने	अभिभावकको सुक कति तिर्ने	क्यान्सरको कोष सम्बन्धी व्यवस्था	सेवासुक्त कति लामो र कसले तिर्ने
रोजगारदाता कम्पनीले तिर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	रोजगारदाता कम्पनीले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले तिर्ने	कामदारले		

बीमामा आकर्षण घट्यो

बीमितले एक महिनामै त्यागे डेढ अर्बको पोलीसी



नारायण अर्याल/मध्याह्न काठमाडौं, २० भदौ ।

पछिल्लो समय जीवन बीमामा बीमितको आकर्षण घट्दै गएको देखिएको छ । हजारौं संख्याका बीमितहरूले समय अर्थात् नपुग्दै पोलीसी त्याग गर्न थालेका छन् । बीमा समितिका अनुसार चालु आर्थिक वर्षको पहिलो महिनामा मात्रै एक अर्ब ५१ करोड २७ लाख रुपैयाँ बराबरको जीवन बीमालेख बीमितहरूले त्याग गरेका छन् । संख्यात्मक रूपमा बीमितहरूले कूल ८ हजार ४२२ वटा बीमा पोलीसी त्यागेका हुन् । नेपालमा सञ्चालनमा रहेका १९ वटा जीवन बीमा कम्पनीमध्ये नेपाल लाइफ इन्स्युरेन्स कम्पनीमा आवद्ध भएका बीमितले

सवैभन्दा बढी पोलीसी त्याग गरेका छन् । सो कम्पनीमाफत पोलीसी खरिद गरेका बीमितले ३ हजार ६२४ वटा अर्थात् ६४ करोड रुपैयाँ बराबरको पोलीसी सरेन्डर गरेका हुन् । त्यस्तै, लाइफ इन्स्युरेन्स कर्पोरेशन (नेपाल)बाट पोलीसी खरिद गरेका तुल्लो संख्याका बीमितहरूले पनि पोलीसी सरेन्डर गरेका छन् । सो कम्पनीबाट पोलीसी खरिद गर्ने बीमितहरूले साउनमा मात्रै ३ हजार ३४५ रुपैयाँ बराबरको १ हजार ६६६ वटा बीमा पोलीसी सरेन्डर गरेका हुन् । चालु आर्थिक वर्षको पहिलो महिनामा नेशनल लाइफको २८ करोड बराबरको ६९६, एशियन लाइफको ७ करोड २४ लाख,

राष्ट्रिय बीमा संस्थानको ५ करोड ८९ लाख, मेट लाइफको २ करोड ८८ लाख, सूर्या लाइफको २ करोड ६४ लाख र गुराँस लाइफको १ करोड ७४ लाख बीमा पोलीसी सरेन्डर भएको समितिले जानकारी गराएको छ । त्यस्तै, प्राइमबाट ७८ लाख, रिलायबल नेपाल लाइफबाट ६८ लाख, प्रभु लाइफबाट ६६ लाख, रिलायन्स लाइफबाट ६१ लाख र युनियनबाट ५० लाख रुपैयाँ बराबरको बीमा पोलीसी सरेन्डर भएका छन् । बिजनेसको आकार पनि तुलनात्मक रूपमा कम भएका कम्पनीहरूबाट पनि पोलीसी सरेन्डर भएका छन् । ६ वटा बीमा कम्पनीहरूको ५० लाख रुपैयाँभन्दा कमको पोलीसी सरेन्डर भएको छ । जसमध्ये, ज्योति लाइफको ४५ लाख, महालक्ष्मी लाइफको ४४ लाख, आइएमई लाइफको ४० लाख, सावित्रा लाइफको ३८ लाख, सिटीजन लाइफको २८ लाख र सन नेपाल लाइफको १० लाख रुपैयाँ बराबरको बीमालेख सरेन्डर भएका छन् । पछिल्लो समयमा मुद्दती शिर्षकमा वैकहरूले ल्याएको आकर्षक प्याकेज, बैंकिङ क्षेत्रमा देखिएको लगानीयोग्य तरलताको अभाव र आम मानिसहरूको समयानुकूल आम्दानी विस्तार हुन नसक्दाको असर बीमा क्षेत्रमा परेको अनुमान गरिएको छ ।

कमला-ढल्केबर-पथलैया सडक चार लेनमा विस्तार हुने



एस.पी.गौरव/मध्याह्न सर्लाही, २० भदौ ।

मधेश प्रदेश अन्तर्गत पर्ने कमला-ढल्केबर-पथलैया सडक चार लेनमा विस्तार गर्ने प्रक्रिया शुरु हुने भएको छ । नेपाल सरकारले पूर्व-पश्चिम लोकमार्गको मधेश प्रदेशको कमला-ढल्केबर-पथलैया सडक चार लेनमा विस्तार गर्ने प्रक्रिया शुरु गर्न निर्देशन दिएको छ । सरकारले लेन विस्तार कार्यलाई चालु आर्थिक वर्षभरै प्रक्रिया थाल्न निर्देशन दिएको हो । विश्व बैंक र नेपाल सरकारको संयुक्त लगानीमा 'स्टार्टेजिक रोड कनेक्टिभिटी एण्ड ट्रेड इम्प्रोभमेन्ट प्रोजेक्ट' अन्तर्गत सडक विस्तार अर्थात् बढाउन लागिएको सडक विभागले जनाएको छ । विभागका अनुसार सो सडक चार लेनमा विस्तार गर्न लागिएको भए पनि

सहरी क्षेत्रमा दार्याबायाँ दुवैतर्फ 'सर्भिस लेन' थप एक-एक लेनमा निर्माण गरिने र विभिन्न स्थानमा सवारी साधनका लागि 'अण्डर पास' तथा 'ओभर पास' निर्माण गरिने छ । त्यस्तै सडक विस्तार गर्दा जनावरका लागि सडक पार गर्न सरचना बनाइने विभागले जनाएको छ ।

गडुने गरी र कतिपय स्थानमा ७५ किमी गडुन सक्ने गरी सडक र पुल निर्माण गरिने छ । सडकमा लेन विस्तार गर्दा कतिपय क्षेत्रमा जग्गा अधिग्रहण गर्न नपर्ने भएपनि लालबन्दी, हरिवन लगायतका स्थानमा सरचना हटाउनुपर्ने देखिएको सडक विभागले जनाएको छ । सरकारले पूर्वपश्चिम लोकमार्गको सबै खण्ड चार लेनमा विस्तार गर्ने गरी प्रक्रिया अघि बढाइ सकेको छ । विभागका अनुसार विस्तार भइरहेका सबै खण्डमा सहरी क्षेत्रमा 'सर्भिस लेन' निर्माण गर्ने गरी डिजाइन भएको छ । आश्रकण क्षेत्र आसपासका क्षेत्रमा जनावर मैत्री सडक निर्माण गरिने छ । सडकको निर्माण कार्यमा अवरुद्ध नभए करिब ३ वर्ष भित्रै व्यवस्थित सडकमा यात्रा गर्न पाइने स्थानियले अपेक्षा गरेका छन् ।

खुकुरी हवाईट रम नेपाली बजारमा

काठमाडौं/मस - नेपालको पहिलो मदिना उत्पादक कम्पनी 'दि नेपाल डिस्टिलरिज'ले आफ्नो बहुचर्चित खुकुरी ब्रान्डअन्तर्गत 'खुकुरी हवाईट रम' बजारमा ल्याएको छ । यो सँगै खुकुरी ब्रान्डको पोर्टफोलियोमा अब तीन प्रकारका रमहरू भएका छन् । जसमा खुकुरी टिपल एक्स, खुकुरी स्पाइड र खुकुरी हवाईट रम रहेका छन् । खुकुरी हवाईट रमले गर्मीयामका पेयहरूको माग पूरा गर्ने कम्पनीले बताएको छ । उक्त रमलाई बरफ (आइस) हालेर वा कोला वा जुसजस्ता मिक्सरहरूसँग पनि पिउन सकिने कम्पनीले बताएको छ । 'खुकुरी हवाईट रम'लाई ककटेल बनाउन व्यापक

रूपमा प्रयोग गर्न सकिने कम्पनी बताउँछ । २ वर्षभन्दा बढी समय लगाएर खुकुरीको हवाईट रम तयार गरिएको कम्पनीले जानकारी दिएको छ । खुकुरी रमको ब्राण्ड पोर्टफोलियोमा विश्वस्तरीय हवाईट रम थपिएकोमा आफूलाई गर्व महसुस भएको 'दि नेपाल डिस्टिलरिज'का महाप्रबन्धक शुभाष लामिछन्नेले बताए । उनले भने, 'हामीले रमको आधारभूत पोर्टफोलियो अब पूर्ण गरेका छौं, हामीले उत्पादन गर्दै आएका रमका अन्य भेराइटी नियात गरेजस्तै हवाईट रम पनि नियात गरी विदेशी मुद्रा आर्जन हुने र यसबाट राष्ट्रिय अर्थतन्त्रलाई थोरै भए पनि टेवा पुग्ने विश्वास लिएका छौं ।'

हुण्डाईको गाडीमा नगद छुट, बीमा सुविधा निःशुल्क

काठमाडौं/मस - हुण्डाई अटोमोबाइलको आधिकारीक विक्रेता लक्ष्मी इन्टरकन्टिनेन्टले हुण्डाई फोर्सिभ डिलाइट २०७९ योजना ल्याएको छ । कम्पनीले आउदै गरेको दशैं, तिहार र छठलाई मध्यनजर गर्दै भदौ ३० गतेदेखि लागू हुने गरी उक्त योजना ल्याएको हो । यस योजना अन्तर्गत ग्राहकले ५ लाख रुपैयाँसम्मको आकर्षक नगद छुट र स्पर्चा कार्ड मार्फत थप १ लाख ५० हजार रुपैयाँसम्मको नगद छुट पनि पाउन सक्नेछन् । साथै, यो योजनामा ग्राहकले गाडी खरिद गर्दा १ वर्षसम्मको निःशुल्क बीमा पाउनेछन् । सबै हुण्डाई गाडीहरू ३ वर्ष वारेन्टी, ६ वर्षको फ्रि सर्भिसइका

कोका-कोलाको 'सम्बन्ध उत्सव स्वादसँग'

काठमाडौं/मस - पेय-पदार्थ कोका-कोलाले यो वर्षको दशैंको लागि 'सम्बन्ध उत्सव स्वादसँग' नामक क्याम्पेन शुरुवात गरेको छ । कम्पनीले दशैं र तिहारलाई मध्यनजर गर्दै 'सम्बन्ध उत्सव स्वादसँग' क्याम्पेन ल्याइएको जनाएको छ । कोका-कोलाले धेरै वर्षदेखि आफ्नो मार्केटिङ र कन्सुमर क्याम्पेनको मुख्य हिस्साको रूपमा दशैंलाई राखेको छ । क्याम्पेनको बारेमा बोल्दै कोका-कोला नेपालको कन्ट्री डायरेक्टर आदर्श अवस्थीले भने, 'यो वर्षको 'सम्बन्ध उत्सव स्वादसँग'लाई



लिएर म एकदमै उत्साहित छु किनकी यसले टुयाकै दशैंको मुख्य आकर्षणलाई प्रतिबिम्बित गरेको छ । दशैं विशेष लेवलको साथै कोका-कोलाले आफ्नो ब्रान्ड एम्बसाडर स्वस्तिसमा खडकालाई लिएर नयाँ टेलिभिजन विज्ञापन पनि बनाएको छ । त्यस्तै कम्पनीका प्रबन्ध निर्देशक प्रदीप पाण्डेले भने, 'नेपालीहरूको लागि दशैं जति महत्त्वपूर्ण छ त्यति नै महत्त्वपूर्ण कोका-कोलाको लागि पनि छ । हामी हरेकवर्षको

दशैं हाम्रा उपभोक्ताहरूको लागि केही नयाँ र विशेष क्याम्पेन लिएर आइरहेका छौं । कोका-कोलाले यो वर्ष बिबिसि मास्टर सेफ प्रोफेशनलका विजेता सन्तोष शाहसँग मिलेर दशैं खाइने मुख्य ५ वटा परिकारहरूको रेसिपी पनि सार्वजनिक गरेको छ । यो रेसिपी पाउनको लागि उपभोक्ताहरूले कोका-कोलाबोटलको लेबलमा भएको क्यूआर कोड स्क्यान गर्नुपर्ने हुन्छ । साथै यी रेसिपी भिडियोहरू कोका-कोला नेपालको फेसबुक र इन्स्टाग्राममा पनि उपलब्ध हुनेछन् ।

Advertisement for Blossom Cleaning and Services, featuring a list of services and contact information.

Large advertisement for Provincial Government Water Supply, Irrigation and Energy, including an Invitation for Bid (IFB) and a recruitment notice for Guideline Recruitment Service Pvt. Ltd.

Advertisement for Guideline Recruitment Service Pvt. Ltd., listing various recruitment services and contact details.